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PRAKATA 

 

Sukur kepada Allah SWT dengan mengucapkan Allhamdulilah dan selawat kepada

junjungan Alam Nabi Muhammad SAW, buku laporan Survei ini Selesai di olah oleh

penelti, untuk itu ucapan terimakasih kepada; 

1. Dr. Fitri Rahmadana. M.Si (Universitas Negeri Medan) 
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Atas bantuanya hasil penelitian ini selesai disajikan, Kemudian kepada enumerator

survei yang dengan sungguh-sungguh telah mengambil data dari tanggal 04 Nopember

sampai dengan 10 Nopember 2024. 

Laporan survei ini disajikan dalam BUKU I HASIL SURVEI SEGMENTASI (Berisi 

hasil survei umum keseluruhan dengan fokus pada tingat kecamatan), BUKU II EXIT 

POLL (Berisi hasil survei khusus sampai dengan tingkat Kelurahan berisi pemetaan 

detail di tujukan untuk program kerja pemenangan), dan BUKU III PROGRAM KERJA 

(Berisi hasil survei khusus berisi pendataan dan pemetaan suara Calon Kepala Daerah 

sampai ke tingkat tps – tps). 

Survei ini sebagai refleksi atas persiapan Pemilihan kepala daerah (PILKADA) 

yang akan dilaksanakan pada tanggal 27 November 2024 dengan tujuan sebagai 

evaluasi atas kesiapan pelaksanaan apakah akan terselenggara dengan jujur, 

langsung, adil bebas dan rahasia. 

Atas kekurangan pelaksanaan survei ini kami mohon maaf dan kami menerima 

masukaan, silahkan menghubungi kami di 061-80021139 atau 08126081110 Hormat 

kami 

Ketua tim 
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BAB I
PENDAHULUN 

 Survei Preferensi Masyarakat dalam mensukseskan pemilihan kepada daerah 

(PILKADA) tahun 2024 ini bertujuan untuk : 

1. Menganalisis siapa di antara nama-nama tokoh (Kandidat) yang punya peluang 

paling kuat untuk unggul di Pilkada serentak 2024. Menganalisis Peluang 
Kandidat untuk Unggul di Pilkada Serentak 2024.Tujuan utama dari survei 

ini adalah untuk mengidentifikasi kandidat yang memiliki peluang paling kuat 

untuk unggul dalam Pilkada serentak 2024. Dengan mengumpulkan dan 

menganalisis data preferensi masyarakat, survei ini memberikan gambaran 

mengenai popularitas, elektabilitas, dan faktor-faktor yang mempengaruhi 

dukungan kepada para kandidat. 

2. Menganalisis peta/sebaran dukungan dan preferensi pemilih terhadap kandidat 

berdasarkan aspek: wilayah, usia, jenis kelamin, pekerjaan, agama, afiliasi 

keagaamaan dan organisasi sosial, serta tingkat sosio-ekonomi. 

Mengidentifikasi bagaimana preferensi pemilih bervariasi antara daerah. 

Kandidat mungkin mendapatkan dukungan yang lebih besar di wilayah dengan 

dinamika sosial dan ekonomi tertentu. Melihat distribusi dukungan di berbagai 

wilayah untuk mengidentifikasi wilayah-wilayah kunci. Analisis dukungan 

berdasarkan kelompok usia (usia 18-25, 26-40, 41-55, 55+). Kandidat tertentu 

mungkin lebih populer di kalangan pemilih muda atau yang lebih tua, tergantung 

pada platform dan pesan kampanye mereka. Perbedaan Preferensi Antara Laki-

Laki dan Perempuan, menentukan apakah ada perbedaan signifikan dalam 

dukungan berdasarkan jenis kelamin dan bagaimana kampanye dapat 

disesuaikan untuk lebih efektif menjangkau setiap kelompok. Dukungan 

Berdasarkan Sektor Pekerjaan yang mengidentifikasi preferensi pemilih di 

berbagai sektor pekerjaan (misalnya, pegawai negeri (PNS), 

wiraswasta/pedagang, petani, pegawai swasta/buruh, TNI/POLRI, dan Lainnya). 

Kandidat yang berfokus pada isu-isu spesifik sektor pekerjaan tertentu mungkin 

mendapatkan dukungan lebih besar dari kelompok tersebut. Preferensi 

Berdasarkan Agama dibutuhkan untuk melihat distribusi dukungan di antara 

berbagai komunitas agama. Ini membantu dalam memahami bagaimana 

identitas agama mempengaruhi pilihan politik, sedangkan Afiliasi Keagamaan 

dan Organisasi Sosial untuk mengidentifikasi pengaruh organisasi keagamaan 

atau sosial terhadap preferensi pemilih. Misalnya, dukungan dari kelompok-

kelompok keagamaan atau organisasi masyarakat tertentu dapat 
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mempengaruhi preferensi pemilih. Pengaruh Status Ekonomi Terhadap

Dukungan juga tidak kalah pentingnya dalam menganalisis bagaimana

preferensi pemilih bervariasi berdasarkan tingkat pendapatan dan status sosio-

ekonomi. Pemilih dari latar belakang ekonomi yang berbeda mungkin memiliki

prioritas dan preferensi yang berbeda dalam memilih kandidat. 

3. Menganalisis Tingkat popularitas dan Elektabilitas kandidat di masyarakat, pada 

masa pra-kampanye menjelang pemilihan. Menganalisis Tingkat Popularitas 

Kandidat, dimaksudkan untuk mengukur seberapa dikenal kandidat oleh 

masyarakat, dan mengidentifikasi faktor-faktor yang mempengaruhi popularitas 

kandidat (misalnya, media exposure, kegiatan sosial, dll). Sedangkan 

Menganalisis Tingkat Elektabilitas Kandidat, untuk mengukur seberapa besar 

dukungan masyarakat terhadap kandidat, dan mengidentifikasi faktor-faktor 

yang mempengaruhi elektabilitas kandidat (misalnya, program kerja, reputasi, 

visi dan misi, dll). 

4. Memetakan kekuatan dan kelemahan serta Memetakan bagaimana tingkat 

antusiasme dan partisipasi masyarakat dalam menghadapi pilkada. Memetakan 

Kekuatan dan Kelemahan Kandidat untuk mengidentifikasi aspek-aspek yang 

dianggap sebagai kekuatan dan kelemahan kandidat oleh masyarakat dan 

menggali persepsi masyarakat tentang kompetensi, integritas, dan program 

kerja kandidat. Sedangkan, memetakan Tingkat Antusiasme dan Partispasi 

Masyarakat, untuk mengukur tingkat antusiasme masyarkat dalam menghadapi 

pilkada dan menganalisis faktor-faktor yang mempengaruhi pastisipasi 

masyarakat dalam pilkada. 

5. Mengidentifikasi isu-isu strategis untuk menyusun program Pemenangan. 

Mengidentifikasi Isu-isu Strategis untuk menggali isu-isu yang dianggap penting 

oleh masyarakat dalam konteks local, dan menilai dampak dari isu-isu tersebut 

terhadap preferensi pemilih. 

6. Menghitung besar dana yang diperlukan untuk membiayai kampanye. 

Menghitung Besar Dana yang Diperlukan untuk Membiayai Kampanye 

dibutuhkan untuk dapat mengidentifikasi komponen-komponen utama yang 

memerlukan pembiayaan dalam kampanye, dan mengestimasi biaya yang 

dibutuhkan untuk setiap komponen kampanye berdasarkan preferensi dan 

respons masyarakat. 

7. Saran dan masukan kepada calon kandidat yang bersangkutan. Menyusun 

Saran dan Masukan untuk Kandidat untuk mengidentifikasi area yang 
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memerlukan perbaikan atau perhatian lebih dari kandidat, mengumpulkan

pandangan masyarakat tentang kinerja dan program kerja kandidat dan

menyediakan masukan konstruktif yang dapat membantu kandidat dalam

merancang strategi kampanye yang lebih efektif. 

8. Mengukur Tingkat Keterlibatan dan Partisipasi Masyarakat. Mengukur Tingkat 

Keterlibatan Masyarakat yakni untuk mengidentifikasi sejauh mana masyarakat 

terlibat dalam proses pemilihan kepala daerah dan menilai tingkat kesadaran 

dan minat masyarakat terhadap PILKADA. Sedangkan mengukur Tingkat 

Partisipasi Masyarakat dilakukan untuk dapat mengidentifikasi seberapa banyak 

masyarakat yang aktif dalam kegiatan terkait pemilihan kepala daerah, seperti 

memberikan suara, kampanye, atau menjadi pengawas TPS. 

9. Mengidentifikasi Faktor-faktor Pendukung dan Penghambat Suksesnya 

Pemilihan. Mengidentifikasi Faktor Pendukung Suksesnya Pemilihan dilakukan 

untuk menyelidiki faktor-faktor yang mendorong partisipasi dan keterlibatan 

masyarakat dalam pemilihan kepala daerah, dan menilai keberhasilan strategi 

kampanye dan program-program yang mendukung pemilihan yang adil dan 

transparan. Sedangkan mengidentifikasi Faktor Penghambat Suksesnya 

Pemilihan dilakukan untuk menganalisis hambatan-hambatan yang 

menghambat partisipasi dan keterlibatan masyarakat dalam pemilihan kepala 

daerah serta menilai tantangan dan risiko yang dapat mengganggu proses 

pemilihan yang efisien dan Tingkat Pengetahuan dan Kesiapan Masyarakat. 

10. Mengukur Tingkat Pengetahuan Masyarakat dilakukan untuk menilai sejauh 

mana masyarakat memahami proses pemilihan kepala daerah, termasuk 

tahapan, aturan, dan mekanisme yang terlibat serta mengidentifikasi area-area 

di mana pengetahuan masyarakat mungkin kurang atau perlu ditingkatkan. 

Sedangkan mengukur Tingkat Kesiapan Masyarakat dilakukan untuk mengukur 

tingkat kesiapan masyarakat untuk berpartisipasi dalam pemilihan kepala 

daerah, baik dari segi kesadaran akan hak dan kewajiban mereka sebagai 

pemilih maupun kesiapan praktis untuk melakukan tindakan terkait pemilihan. 

11. Mengidentifikasi Isu-isu Penting dan Preferensi Masyarakat (Survei dapat 

membantu dalam mengidentifikasi isu-isu yang dianggap penting oleh 

masyarakat dalam konteks Pilkada, serta preferensi mereka terhadap calon dan 

program- program kebijakan yang diajukan. Informasi ini dapat menjadi dasar 

bagi kandidat dan partai politik dalam merancang strategi kampanye mereka). 

Mengidentifikasi Isu-isu Penting dilakukan untuk menyelidiki isu-isu yang 
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dianggap penting oleh masyarakat dalam konteks PILKADA, seperti infrastruktur,

pendidikan, kesehatan, ekonomi, lingkungan, dan keamanan dan memahami

prioritas masyarakat terkait masalah-masalah tersebut dan tingkat kepedulian

mereka terhadap setiap isu. Sedangkan mengidentifikasi Preferensi Masyarakat

terhadap Calon dan Program Kebijakan dilakukan untuk mengumpulkan

preferensi masyarakat terkait calon kandidat yang akan bertarung dalam

PILKADA serta untuk menyelidiki dukungan masyarakat terhadap program-

program kebijakan yang diajukan oleh calon kandidat. 

12. Mendukung Perencanaan dan Pelaksanaan Kampanye. Memahami Preferensi 

Masyarakat dilakukan untuk mengidentifikasi preferensi dan harapan 

masyarakat terkait calon kandidat dan program-program kebijakan, memahami 

isu-isu yang dianggap penting oleh masyarakat dan memperoleh wawasan 

tentang kebutuhan mereka. Sedangkan, menyokong Perencanaan Kampanye, 

dilakukan untuk memberikan data dan informasi yang diperlukan untuk 

merancang pesan kampanye yang efektif dan relevan, mengidentifikasi segmen-

segmen pemilih potensial yang dapat menjadi target kampanye. Sementara 

mendukung Pelaksanaan Kampanye dilakukan untuk memberikan panduan 

tentang strategi komunikasi yang dapat digunakan untuk mencapai pemilih 

secara efektif, membantu dalam alokasi sumber daya dan waktu untuk berbagai 

kegiatan kampanye. 

Survei ini dilaksanakan pada tanggal 11 September sampai dengan 16 

September 2024 dengan menurunkan 25 enumerator survei dari kota Medan. 
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BAB II
Program Pemenangan 

 
A. PEMETAAN RESPONDEN KABUPATEN PADANG LAWAS 
Berdasarkan data tabulasi silang maka di peroleh data pemetaan setiap desa,
pada kecamatan-kecamatan di Kabupaten Padang Lawas dan mendeskripsikan
hasil penelitian menurut desa sebagai berikut: A1. Pemetaan Desa Di Kecamatan
Aek Bara Barumun 

Tabel 1. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 
Kecamatan Aek Nabara Barumun 

Kecamatan Desa

Aek Bonban

Aek Buaton

Aek Nabara Jae

Aek Nabara Julu

Aek Nabara Tonga

Bangkuang

Hadungdung Aek

Hadungdung Pintu

Huta Bargot

Janji Maria

Marenu

Padang Garugur

Padang Garugur Jae

Padang Garugur Julu

Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan

Tobing

Tobing Tinggi

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi 

Pasaribu 
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
42,9%

66,7%

28,6%

50,0%

27,8%

66,7%

16,7%

50,0%

83,3%

33,3%

50,0%

50,0%

83,3%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

28,6%

50,0%

33,3%

85,7%

33,3%

45,9% 

an
Harahap
42,9%

11,1%

57,1%

16,7%

33,3%

b 
14,3%

22,2%

14,3%

33,3%

38,9%

33,3%

66,7%

41,7% 
16,7%

8,3%

16,7%

25,0%

33,3%

50,0%

16,7%

33,3%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

57,1%

33,3%

33,3%

14,3%

50,0%

31,5%

41,7%

16,7% 

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

14,3%

16,7%

33,3% 

16,7%

22,7% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Aek Nabara Barumun
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan Aek

Nabara Barumun sebesar 45,9%. 

A2. Pemetaan Desa Di Kecamatan Barumun 
Tabel 2. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Barumun 

Kecamatan Desa

Arsesimatorkis

Bangun Raya

Bulusonik

Handis Julu

Hutarimbaru

Janjilobi

Pagaran Baringin

Pancaukan

Pasar Sihubuan

Purba Tua

Sayur Martua

Sialambue

Sihubuan Jae

Tanjung Julu

Tanjung Botung

Tanjung Durian

Tanobato

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
83,3%

83,3%

100,0%

55,6%

55,6%

83,3%

83,3%

83,3%

50,9%

83,3%

66,7%

58,3%

58,3%

50,0%

83,3%

66,7%

66,7%

61,9% 

an 
b Harahap

16,7%

16,7%

11,1%

27,8%

16,7% 

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

11,2%

16,7%
37,9% 

33,3%

25,0%

25,0%

50,0%

16,7% 

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

27,4% 10,7%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

B a rumun
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan

Barumun sebesar 61,9%. 

A3. Pemetaan Desa Di Kecamatan Barumun Barat 
Tabel 3. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Barumun Barat 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan

Barumun Barat sebesar 71,6%. 

Kecamatan Desa

Aek Siala

Batusundung

Bire

Gading

Huta Ruhom

Paran Napa Dolok

Paran Napa Jae

Sibontar

Sidongdong

Sisalean

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
66,7%

66,7%

33,3%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

66,7%

66,7%

66,7%

71,6% 

an 
b Harahap

33,3%

33,3%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3% 

33,3%

25,7%2,7% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun Barat
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A4. Pemetaan Desa Di Kecamatan Barumun Baru 
Tabel 4. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Barumun Baru 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan

Barumun Baru sebesar 65,2%. 

Kecamatan Desa

Binabo Jae

Binabo Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Limbong

Mompang Saba

Rimba/Riba

Sabahotang

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Simaninggir Siolip

Siolip Sitarolo Julu

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
71,4%

40,0%

66,7%

66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

66,7%

33,3%

40,0%

62,5%

62,5%

100,0%

65,2% 

an 
b 

14,3%

13,3% 

Harahap
14,3%

46,7%

33,3%

33,3% 

33,3%

33,3%

33,3%

60,0%

37,5%

12,5%

33,3% 

25,0% 

9,8% 25,0%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun Baru
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A5. Pemetaan Desa Di Kecamatan Barumun Selatan 
Tabel 5. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Barumun Selatan 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan

Barumun Selatan sebesar 85,8%. 

Kecamatan Desa

Banua Tonga

Batang Bulu Baru

Batang Bulu Lama

Gunung Barani

Gunung Intan

Pagur Satio

Panarian

Sayur Mahuncat

Sidomulio

Tanjung Baringin

Tanjung Purba Baru

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi 

Pasaribu 
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
100,0%

100,0%

100,0%

20,0%

100,0%

90,0%

80,0%

86,7%

88,9%

85,7%

100,0%

85,8% 

an
Harahapb 

40,0% 40,0%

10,0%

20,0%

13,3%

11,1%

14,3% 

10,4% 3,8%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun Selatan
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A6. Pemetaan Desa Di Kecamatan Barumun Tengah 
Tabel 6. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Barumun Tengah 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Ahmad Zanawi Pasaribu

& Ifdal Hasayangan Harahap di Kecamatan Barumun Tengah sebesar 56,6%. 

Kecamatan Desa

Aek Tanduk Aek

Tunjang Bahal Batu

Bangkudu Bara Batu

Binanga Ginduang

Batu Gunung

Baringin Gunung

Malintang Gunung

Manaon Janji Matogu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Pangirkiran Dolok

Pasar Binang PP.

Makmur Sibatu Loting

Siboris Bahal Siboris

Dolok Siboris

Lombang

Sihaborgoan

Sihaborgoan Dalan

Siolip Siparau

Tandihat Unterudang

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
45,5%

50,0%

66,7%

41,7%

45,5%

66,7%

50,0%

60,0%

60,0%

66,7%

50,0%

76,9%

66,7%

85,7%

41,7%

33,3%

85,7%

75,0%

41,7%

50,0%

62,5%

83,3%

16,7%

66,7%

66,7%

50,0%

56,6% 

an 
b Harahap

54,5%

33,3%

33,3%

50,0%

54,5%

33,3%

50,0%

20,0%

20,0%

16,7%

33,3%

23,1%

33,3%

14,3%

50,0%

16,7%

14,3%

25,0%

16,7%

30,0%

25,0%

16,7%

83,3%

33,3%

33,3%

50,0%

33,5%

16,7% 

8,3% 

20,0%

20,0%

16,7%

16,7% 

8,3%

50,0% 

41,7%

20,0%

12,5% 

9,9% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun Tengah
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A7. Pemetaan Desa Di Kecamatan Batang Lubu Sutam 
Tabel 7. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Batang Lubu Sutam 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Ahmad Zanawi Pasaribu

& Ifdal Hasayangan Harahap di Kecamatan Batang Lubu Sutam sebesar 50,8%. 

Kecamatan Desa

Aek Sorik

Botung

Hutongga

Huta Nopan

Hutabaru

Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

Pagaran Dolok Pinarik

Pagaran Manggis

Pagaran Tayas

Pinarik

Siadam

Siojo

Tamiang

Tandolan

Tangga Batu

Tanjung Barani

Tanjung Baru

Tanjung Botung

To ta l
3,1%

20,0%

33,3%

80,0%

75,0%

66,7%

66,7%

40,0%

33,3%

66,7%

46,1%

25,0%

33,3%

33,3%

60,0%

66,7%

100,0%

33,3%

100,0%

50,8%

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi 

Pasaribu 
& Ifdal 

Tidak
Menjawan

b 

Nasution, Hasayang
SQ, S,HI,
M.Pd.I 
66,7%

50,0%

33,3%

33,3%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

66,7% 

an
Harahap
33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

16,7%

100,0%

66,7%

16,7% 

16,7% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Batang Lubu 
Sutam
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A8. Pemetaan Desa Di Kecamatan Huristak 
Tabel 8. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Huristak 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Ahmad Zanawi Pasaribu

& Ifdal Hasayangan Harahap di Kecamatan Huristak sebesar 51,1%. 

Kecamatan Desa

Binanga Tolu

Bulu Cina

Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak Tano

Paran Tonga

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat Lama

Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

To ta l
3,0%

16,7%

16,7%

33,3%

83,3%

83,3%

66,7%

66,7%

66,7%

83,3%

33,3%

33,3%

20,0%

45,9%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

66,7%

66,7%

80,0%

100,0%

51,1%

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi 

Pasaribu 
& Ifdal 

Tidak
Menjawan

b 

Nasution, Hasayang
SQ, S,HI,
M.Pd.I 
33,3%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

66,7%

50,0% 

an
Harahap
66,7%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

50,0%

16,7%

33,3%

100,0%

100,0%

66,7%

16,7%

16,7% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Hur i s tak
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A9. Pemetaan Desa Di Kecamatan Hutaraja Tinggi 
Tabel 9. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Hutaraja Tinggi 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan Hutaraja

Tinggi sebesar 71,2%. 

Kecamatan Desa

Aliaga

Hutaraja Tinggi

Lubuk Bunut

Mananti Sosa Jae

Pagaran Dolok Sosa

Panyabungan

Parmainan

Pasar Panyabungan

Paya Ombur

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa III A

Pir Trans Sosa III B

Pir Trans Sosal IV

Pir Trans Sosa V

Pir Trans Sosa VI

Siabu

Sibodak Sosa Jae

Sigalapung

Sungai Korang

Tanjung Baringin

Ujung Batu I

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Ujung Padang

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi 

Pasaribu 
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
83,3%

75,0%

90,9%

85,7%

70,0%

70,0%

60,0%

66,7%

100,0%

62,5%

66,7%

55,6%

33,3%

90,0%

80,0%

33,3%

77,8%

37,5%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

an
Harahap
16,7%

25,0%

9,1%

b 

14,3%

30,0%

30,0%

20,0%

33,3% 
20,0%

12,5%

33,3%

44,4%

33,3%

10,0% 

25,0%

33,3%

20,0%

66,7%

22,2%

62,5%

20,0% 

100,0%

9,2%19,6% 71,2% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Hutaraja Tinggi
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A10. Pemetaan Desa Di Kecamatan Lubuk Barumun 
Tabel 10. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Lubuk Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Ahmad Zanawi Pasaribu

& Ifdal Hasayangan Harahap di Kecamatan Lubuk Barumun sebesar 44,8%. 

Kecamatan Desa Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

25,0%

20,0%

66,7%

50,0%

50,0%

33,3%

50,0%

66,7%

66,7%

66,7%

50,0%

41,7%

an 
b Harahap

50,0%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

60,0%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

41,7%

Aek Lancat Batang Bulu

Jae Batang Bulu

Tanggal Batang Tanggal

Baru Bonal Gunung

Manobot Huta Dolok

Huta Lombang Hutaibus

Hutanopan Janju Lobi

Lima Janji Matogu

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran Silindung Pasar

Latong Sangkilon

16,7%

16,7%

25,0%

20,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

Sangkilon 

Suro Dingin

Tangga Bosi

Total 

33,3% 16,7% 

33,3%

37,5%

42,4% 

50,0%

66,7%

62,5%

44,8%12,8% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Lubuk Barumun
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A11. Pemetaan Desa Di Kecamatan Sihapas Barumun 
Tabel 11. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Sihapas Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan

Sihapas Barumun sebesar 49,3%. 

Kecamatan Desa

Aek Goti

Balangka

Gulangan

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Padang Hasior Dolok

Paran Dolok

Silenjeng

Simaninggir

Sitada Tada

Tanjung Morang

Ujung Padang

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
66,7% 

an 
b Harahap

33,3%

40,0%

16,7%

33,3%

33,3%

50,0%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

16,7%

28,2%

60,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7% 

50,0%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

50,0%

66,7%

66,7%

83,3%

83,3%

49,3% 22,5% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sihapas Barumun
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A12. Pemetaan Desa Di Kecamatan Sosa 
Tabel 12. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Sosa 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan

Sihapas Barumun sebesar 66,7%. 

Kecamatan Desa

Aek Tinga Aer Bale

Gunung Baringin Huta

Raja Lamo

Hutaimbaru Janjiraja

Mondang Parau Sorat

Pasar Ujung Batu

Plasma Mondang Rao

Rao Dolok Simarancar

Sisoma Tanjung Bale

Tanjung Botung Sosa

Ujung Batu To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
63,6%

25,0%

75,0%

61,5%

100,0%

62,5%

100,0%

25,0%

68,0%

100,0%

75,0%

50,0%

100,0%

75,0%

75,0%

62,5%

66,7% 

an 
b 

9,1%

25,0% 

Harahap
27,3%

50,0%

25,0%

38,5%

12,5% 25,0%

50,0%

16,0% 

25,0%

16,0%

25,0%

50,0%

25,0%

25,0%

31,3%

25,2%
6,3%

8,1% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosa
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A13. Pemetaan Desa Di Kecamatan Sosa Julu 
Tabel 13. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Sosa Julu 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan Sosa

Julu sebesar 80,5%. 

Kecamatan Desa

Ampolu Lumban

Huayan Mananti

Sosa Julu Pasir

Jae Pasir Julu

Ramba Roburan

Siborna Bunut

Siginduang

Sungai Jior

Tanjung To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
55,6%

100,0%

75,0%

75,0%

81,3%

75,0%

100,0%

100,0%

75,0%

75,0%

75,0%

80,5% 

an 
b 

11,1% 
Harahap
33,3%

25,0% 

25,0%

12,5%

25,0%
6,3% 

25,0%

25,0% 

25,0%

14,3%5,2% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosa Julu
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A14. Pemetaan Desa Di Kecamatan Sosa Timur 
Tabel 14. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Sosa Timur 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan Sosa

Timur sebesar 68,9%. 

Kecamatan Desa

Gunung Inten

Gunung Manaon

Muara Tige

Pagaran Baringin

Papaso

Rombayan

Salambue

Sibodak Papaso

Pir Tran Sosa I A

Pir Trans Sosa I B

Sigala Gala

Simangambat

Tanjung Ale

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

66,7%

66,7%

100,0%

75,0%

75,0%

50,0%

50,0%

50,0%

60,0%

68,9% 

an 
b Harahap

33,3%

33,3%

11,1% 22,2%

25,0% 

25,0%

25,0%

50,0%

25,0%

25,0% 

25,0%

40,0%

14,9% 16,2%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosa Timur
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A15. Pemetaan Desa Di Kecamatan Sosopan 
Tabel 15. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Sosopan 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Ahmad Zanawi Pasaribu

& Ifdal Hasayangan Harahap di Kecamatan Sosopan sebesar 73,3%. 

Kecamatan Desa

Aek Bargot

Banua Tonga

Bingan Tolu

Hulim

Huta Bata

Huta Bargot

Hutabaru Siundol

Hutabaru Sosopan

Pagaran Bira Julu

Pagaranbira Jae

Sianggunan

Subualbuali

Sigala Gala

Sihaporas

Simaninggir Sosopan

Simartolu

Siundol Dolok

Siundul Jae

Siundul Julu

Sosopan

Sosopan Julu

Ulu Aer

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi 

Pasaribu 
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
25,0%

25,0%

25,0%

20,0%

25,0%

75,0%

25,0%

25,0%

25,0%

75,0%

20,0% 

an
Harahap
75,0%

75,0%

75,0%

80,0%

75,0%

25,0%

75,0%

75,0%

75,0%

25,0%

80,0%

100,0%

75,0%

75,0%

75,0%

75,0%

100,0%

75,0%

75,0%

75,0%

75,0%

75,0%

73,3%

b 

25,0%

25,0%

25,0%

25,0% 

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

26,7% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosopan
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A16. Pemetaan Desa Di Kecamatan Ulu Barumun 
Tabel 16. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Ulu Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan Ulu

Barumun sebesar 49,5%. 

Kecamatan Desa

Aek Haruaya

Handang Kopo

Paran Batu

Paringgonan

Paringgonan Julu

Pintu Padang

Simanuldang Jae

Simanuldang Julu

Sirasaisan

Subulussalam

Tanjung

Tapian Nauli

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
60,0%

50,0%

62,5%

48,1%

50,0%

40,0%

33,3%

33,3%

44,4%

60,0%

70,0%

40,0%

49,5% 

an 
b 

40,0% 
Harahap

50,0%

25,0%

44,4%

50,0%

60,0%

50,0%

50,0%

50,0%

20,0%

10,0%

40,0%

38,8%

12,5%

7,4% 

16,7%

16,7%

5,6%

20,0%

20,0%

20,0%

11,7% 

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Ulu Barumun
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A17. Pemetaan Desa Di Kecamatan Ulu Sosa 
Tabel 17. Pilihan Calon Bupati dan Wakil Bupati Berdasarkan Desa di 

Kecamatan Ulu Sosa 

 

Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 

berdasarkan pilihan memilih Calon Bupati/Wakil Bupati yaitu Putra Mahkota Alam 

Hasibuan, SE & H. Achmad Fauzan Nasution, SQ, S,HI, M.Pd.I di Kecamatan Ulu 

Sosa sebesar 81,3%. 

Kecamatan Desa

Bonan Dolok

Gunung Tua

Handio

Hapung

Hapung Torop

Harang Jae

Harang Julu

Horuon

Mandian

Parapat

To ta l

Putra
Mahkota

Alam
Hasibuan,
SE & H.
Achmad
Fauzan 

Ahmad
Zanawi

Pasaribu
& Ifdal 

Tidak Nasution, Hasayang
Menjawan SQ, S,HI,

M.Pd.I 
66,7%

66,7%

58,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

66,7%

58,3%

81,3% 

an 
b Harahap

33,3%

33,3%

41,7%

33,3%

33,3%

41,7%

18,8%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Ulu Sosa
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 56,4%. 

B. Persepsi Masyarakata Mengenai Pemerintahan 5 Tahun Terakhir 
Berdasarkan data tabulasi silang maka di peroleh data pemetaan setiap desa,
pada kecamatan-kecamatan di Kabupaten Padang Lawas dan mendeskripsikan
hasil penelitian menurut desa sebagai berikut: B1. Berdasarkan Kecamatan Aek
Nabara Barumun Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai
pembangunan yang dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 18. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Aek
Nabara Barumun 

% within Desa

Kecamatan
Aek Nabara BarumunDesa

To ta l

Aek Bonban

Aek Buaton

Aek Nabara Jae

Aek Nabara Julu

Aek Nabara Tonga

Bangkuang

Hadungdung Aek
Hadungdung Pintu

Huta Bargot

Janji Maria
Marenu

Padang Garugur
Padang Garugur Jae

Padang Garugur Julu

Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan

Tobing

Tobing Tinggi

16,7%

16,7%

33,3%
27,8%

33,3%
16,7%

16,7%

14,9%

Sangat Puas
28,6%
22,2%

28,6%
16,7%

22,2%

Puas Tidak Puas
14,3% 
22,2% 

28,6% 
50,0% 

38,9% 

57,1%
55,6%

42,9%
33,3%

38,9%

16,7% 

66,7% 
41,7% 

83,3%

16,7%
41,7%

16,7% 

41,7% 
38,9% 

33,3% 
50,0% 

50,0% 

66,7%

25,0%
33,3%

33,3%
33,3%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

56,4% 28,2%

16,7%

0,6%

Menurut anda, bagaimanakah pembangunan yang
dilaksanakan oleh pemerintahan Kabupaten Padang 

Lawas selama 5 tahun terakhir?
Sangat
Tidak
Puas To ta l

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

 

Desa * Menurut anda, bagaimanakah pembangunan yang dilaksanakan oleh pemerintahan Kabupaten 
Padang Lawas selama 5 tahun terakhir? * Kecamatan Crosstabulation
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To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 75,7%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 19. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Aek Nabara Barumun 

Desa * Menurut anda, bagaimanakah kondisi kejahteraan dan
pendapatan masyarakat di Desa anda selama 5 tahun terakhir? * 

% within Desa

Kecamatan
Aek
Nabara
Barumun

Desa Aek Bonban

Aek Buaton

Aek Nabara Jae

Aek Nabara Julu

Aek Nabara Tonga

Bangkuang

Hadungdung Aek
Hadungdung Pintu

Huta Bargot

Janji Maria
Marenu

Padang Garugur
Padang Garugur Jae

Padang Garugur Julu

Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan

Tobing

Tobing Tinggi

Menurut anda,
bagaimanakah

kondisi kejahteraan 

Lebih 
Lebih BaikTidak Baik

42,9%

44,4%
28,6%

16,7%
33,3%

57,1% 

55,6% 
71,4% 

83,3% 
66,7% 

16,7% 

83,3% 
58,3% 

83,3%

16,7%
41,7%

33,3% 

75,0% 
72,2% 

83,3% 
83,3% 

66,7% 

66,7%

25,0%
27,8%

16,7%
16,7%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3% 16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

75,7% 24,3%

To ta l
100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 20. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Aek Nabara Barumun 

To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 69,1%. 

Kecamatan
Aek Nabara
Barumun

% within Desa

Desa Aek Bonban Aek

Buaton Aek Nabara

Jae Aek Nabara

Julu Aek Nabara 
Tonga
Bangkuang

Hadungdung Aek

Hadungdung 
Pi n tu
Huta Bargot Janji

Maria Marenu

Padang Garugur

Padang Garugur 

Padang Garugur 

Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan

Tobing

Tobing Tinggi

Menurut anda,
bagaimanakah

pembangunan infrastruktur 

Lebih 
Lebih Baik Tidak Baik

71,4%

77,8%

42,9%

33,3%

38,9%

28,6% 

22,2% 

57,1% 

66,7% 

61,1% 

16,7% 

66,7% 

58,3% 

83,3%

33,3%

41,7%

33,3% 

66,7% 

66,7% 

83,3% 

66,7% 

66,7% 

66,7%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3% 16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

69,1% 30,9%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Desa * Menurut anda, bagaimanakah pembangunan infrastruktur dan 
fasilitas di Desa anda selama 5 tahun terakhir? * Kecamatan Crosstabulation
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 21. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Aek Nabara Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 
tahun terakhir yaitu sebesar 72,9%. 

% within Desa

Kecamatan
Aek Nabara Barumun Desa

To ta l

Aek Bonban

Aek Buaton

Aek Nabara Jae

Aek Nabara Julu

Aek Nabara Tonga

Bangkuang

Hadungdung Aek

Hadungdung Pintu

Huta Bargot

Janji Maria

Marenu

Padang Garugur

Padang Garugur Jae

Padang Garugur Julu

Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan

Tobing

Tobing Tinggi

Lebih Baik Lebih Tidak Baik
42,9% 

33,3% 

71,4% 

66,7% 

72,2% 

57,1%

66,7%

28,6%

33,3%

27,8%

16,7% 

66,7% 

66,7% 

83,3%

33,3%

33,3%

83,3% 

83,3% 

77,8% 

83,3% 

66,7% 

66,7% 

83,3% 

83,3% 

83,3% 

83,3% 

71,4% 

83,3% 

16,7%

16,7%

22,2%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

28,6%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

72,9% 27,1%

Menurut anda, bagaimanakah penanganan
korupsi di kabupaten Padang Lawas 

secara umum selama 5 tahun terakhir?

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

 

Desa * Menurut anda, bagaimanakah penanganan korupsi di kabupaten Padang Lawas secara umum 
selama 5 tahun terakhir? * Kecamatan Crosstabulation
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 77,9%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 22. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Aek Nabara Barumun 

Desa * Menurut anda, bagaimanakah kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan di kabupaten Padang Lawas 

Kecamatan
Aek Nabara
Barumun

% within Desa

Des
a

Aek Bonban
Aek Buaton
Aek Nabara Jae

Aek Nabara Julu

Aek Nabara Tonga

Bangkuang

Hadungdung Aek

Hadungdung Pintu

Huta Bargot

Janji Maria

Marenu

Padang Garugur

Padang Garugur Jae

Padang Garugur Julu

Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan

Tobing

Tobing Tinggi

To ta l

Menurut anda,
bagaimanakah

kepedulian pemerintah 

Lebih 
Baik 

Lebih Tidak 
Baik

42,9% 

33,3% 

71,4% 

66,7% 

72,2% 

57,1%

66,7%

28,6%

33,3%

27,8%

33,3% 

66,7% 

66,7% 

66,7%

33,3%

33,3%

83,3% 

83,3% 

77,8% 

83,3% 

66,7% 

83,3% 

16,7%

16,7%

22,2%

16,7%

33,3%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

77,9% 22,1%

To ta l
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B2. Berdasarkan Kecamatan Barumun
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 
Tabel 23. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Barumun 

Total 1,6% 11,9% 0,5%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa tidak puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun 
terakhir yaitu sebesar 86,0%. 

Barumun Desa Arsesimatorkis

Bangun Raya

Bulusonik

Handis Julu

Hutarimbaru

Janjilobi

Pagaran Baringin

Pancaukan

Pasar Sihubuan

Purba Tua

Sayur Martua

Sialambue

Sihubuan Jae

Tanjung Julu

Tanjung Botung

Tanjung Durian

Tanobato

11,1%

2,3%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

75,7%

100,0%

83,3%

91,7%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

86,0%

16,7%

21,0%

16,7%

8,3%

5,6%

0,9%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 88,4%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 24. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Barumun 

Barumun Desa

To ta l

Arsesimatorkis

Bangun Raya

Bulusonik

Handis Julu

Hutarimbaru

Janjilobi

Pagaran Baringin

Pancaukan

Pasar Sihubuan

Purba Tua

Sayur Martua

Sialambue

Sihubuan Jae

Tanjung Julu

Tanjung Botung

Tanjung Durian

Tanobato

100,0%

100,0%

100,0%

94,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

78,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

94,4%

100,0%

100,0%

100,0%

88,4%

22,0%

16,7%

11,6%

5,6%

5,6%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan 
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 25. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas 
pada Kecamatan Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 85,6%. 

Barumun Desa

To ta l

Arsesimatorkis

Bangun Raya

Bulusonik

Handis Julu

Hutarimbaru

Janjilobi

Pagaran Baringin

Pancaukan

Pasar Sihubuan

Purba Tua

Sayur Martua

Sialambue

Sihubuan Jae

Tanjung Julu

Tanjung Botung

Tanjung Durian

Tanobato

91,7%

100,0%

88,9%

88,9%

94,4%

90,0%

100,0%

100,0%

79,9%

100,0%

83,3%

91,7%

91,7%

83,3%

87,5%

100,0%

91,7%

85,6%

20,1%

8,3%

11,1%

11,1%

5,6%

10,0%

16,7%

8,3%

8,3%

16,7%

12,5%

8,3%

14,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 
tahun terakhir yaitu sebesar 71,6%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 26. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Barumun 

Barumun Desa

To ta l

Arsesimatorkis

Bangun Raya

Bulusonik

Handis Julu

Hutarimbaru

Janjilobi

Pagaran Baringin

Pancaukan

Pasar Sihubuan

Purba Tua

Sayur Martua

Sialambue

Sihubuan Jae

Tanjung Julu

Tanjung Botung

Tanjung Durian

Tanobato

66,7%

66,7%

61,1%

66,7%

66,7%

60,0%

66,7%

66,7%

79,4%

66,7%

50,0%

75,0%

66,7%

61,1%

58,3%

100,0%

50,0%

71,6%

33,3%

33,3%

38,9%

33,3%

33,3%

40,0%

33,3%

33,3%

20,6%

33,3%

50,0%

25,0%

33,3%

38,9%

41,7%

50,0%

28,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 87,4%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 27. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Barumun 

Barumun Des Arsesimatorkis
a

Bangun Raya
Bulusonik

Handis Julu

Hutarimbaru

Janjilobi

Pagaran Baringin

Pancaukan

Pasar Sihubuan

Purba Tua

Sayur Martua

Sialambue

Sihubuan Jae

Tanjung Julu

Tanjung Botung

Tanjung Durian

Tanobato

To ta l

91,7%

100,0%

88,9%

94,4%

88,9%

86,7%

100,0%

100,0%

84,6%

100,0%

66,7%

91,7%

91,7%

83,3%

87,5%

100,0%

91,7%

87,4%

15,4%

8,3%

11,1%

5,6%

11,1%

13,3%

33,3%

8,3%

8,3%

16,7%

12,5%

8,3%

12,6%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B3. Berdasarkan Kecamatan Barumun Barat
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 28. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Barumun
Barat 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa tidak puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun 
terakhir yaitu sebesar 44,6%. 

Barumun BaratDesa

To ta l

Aek Siala

Batusundung

Bire

Gading

Huta Ruhom

Paran Napa Dolok

Paran Napa Jae

Sibontar

Sidongdong

Sisalean

33,3%

33,

3%

37,

5%

33,

3%

33,

3%

33,

3%

23,

0%

33,3%

33,3%

5,4%

66,7%

33,3%

100,0%

66,7%

100,0%

33,3%

37,5%

33,3%

44,6%

33,

3%

33,

3%

33,

3%

25,

0%

33,

3%

33,

3%

66,

7%

27,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%
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To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih tidak baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan 
selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 70,3%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan 
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 30. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas 
pada Kecamatan Barumun Barat 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 29. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Barumun Barat 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa tidak lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 75,7%. 

Barumun
Barat

Desa Aek Siala

Batusundung

Bire

Gading

Huta Ruhom

Paran Napa Dolok

Paran Napa Jae

Sibontar

Sidongdong

Sisalean

33,3%

33,3%

33,3%

44,4%

37,5%

33,3%

33,3%

33,3%

29,7%

100,0%

66,7%

100,0%

66,7%

66,7%

55,6%

62,5%

66,7%

66,7%

66,7%

70,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun Barat Desa

To ta l

Aek Siala

Batusundung

Bire Gading

Huta Ruhom

Paran Napa

Paran Napa Jae

Sibontar

Sidongdong

Sisalean

33,3%

33,3%

33,3%

37,5%

33,3%

33,3%

33,3%

24,3%

100,0%

66,7%

100,0%

66,7%

100,0%

66,7%

62,5%

66,7%

66,7%

66,7%

75,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih tidak baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 55,4%. 

 
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih tidak baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 66,2%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah 
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 32. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama, 
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Barumun Barat 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 31. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Barumun Barat 

Barumun Barat Desa

To ta l

Aek Siala

Batusundung

Bire

Gading

Huta Ruhom

Paran Napa Dolok

Paran Napa Jae

Sibontar

Sidongdong

Sisalean

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

37,5%

66,7%

33,3%

33,3%

33,8%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

100,0%

66,7%

62,5%

33,3%

66,7%

66,7%

66,2%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  

Barumun Barat Des
a

Aek Siala
Batusundung
Bire

Gading

Huta Ruhom

Paran Napa Dolok

Paran Napa Jae

Sibontar

Sidongdong

Sisalean

To ta l

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

62,5%

66,7%

33,3%

66,7%

44,6%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

37,5%

33,3%

66,7%

33,3%

55,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B4. Berdasarkan Kecamatan Barumun Baru
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 33. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Barumun
Baru 

Total 12,0% 10,9% 15,2%  
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 62,0%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 34. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Barumun Baru 

Barumun Baru Desa Binabo Jae

Binabo Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Limbong

Mompang

Saba Rimba/Riba

Sabahotang

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Simaninggir Siolip

Siolip

Sitarolo Julu

16,7%

20,0%

28,6%

6,7%

33,3%

33,3%

33,3%

80,0%

33,3%

66,7%

100,0%

83,3%

83,3%

60,0%

62,5%

100,0%

100,0%

62,0%

14,3%

13,3%

33,3%

16,7%

20,0%

37,5%

57,1%

33,3%

33,3%

66,7%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun
Baru

Desa

To ta l

Binabo Jae

Binabo Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Limbong

Mompang

Saba Rimba/Riba

Sabahotang

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Simaninggir Siolip

Siolip

Sitarolo Julu

28,6%

100,0%

33,3%

33,3%

33,3%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

62,5%

100,0%

100,0%

76,1%

71,4%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

37,5%

23,9%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 76,1%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan 
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 35. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas 
pada Kecamatan Barumun Baru 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 70,7%. 

Barumun Baru Desa

To ta l

Binabo Jae

Binabo Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Limbong

Mompang Saba

Rimba/Riba

Sabahotang

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Simaninggir Siolip

Sitarolo Julu

28,6%

86,7%

33,3%

33,3%

33,3%

66,7%

100,0%

66,7%

100,0%

80,0%

62,5%

100,0%

100,0%

70,7%

71,4%

13,3%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

20,0%

37,5%

29,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih tidak baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 61,7%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah terhadap 
agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 37. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama, 
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Barumun Baru 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 36. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Barumun Baru 

Barumun Baru Desa

To ta l

Binabo Jae

Binabo Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Limbong

Mompang Saba

Rimba/Riba

Sabahotang

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Simaninggir Siolip

Siolip Sitarolo Julu

28,6%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

66,7%

83,3%

80,0%

62,5%

100,0%

100,0%

57,6%

71,4%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

33,3%

16,7%

20,0%

37,5%

42,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  

Barumun Baru Des
a

Binabo Jae
Binabo Julu
Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Limbong

Mompang

Saba Rimba/Riba

Sabahotang

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Simaninggir Siolip

Siolip

Sitarolo Julu

To ta l

57,1%

100,0%

66,7%

33,3%

66,7%

83,3%

100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

75,0%

100,0%

100,0%

82,6%

42,9%

33,3%

66,7%

33,3%

16,7%

33,3%

25,0%

17,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024.

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan

pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 82,6%. 

B5. Berdasarkan Kecamatan Barumun Selatan 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang 
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 38. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Barumun 
Selatan 

Total 11,3%  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 88,7%. 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 39. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Barumun Selatan 

Barumun Selatan Desa Banua Tonga

Batang Bulu Baru

Batang Bulu Lama

Gunung Barani

Gunung Intan

Pagur Satio

Panarian

Sayur Mahuncat

Sidomulio

Tanjung Baringin

Tanjung Purba Baru

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

60,0%

60,0%

73,3%

100,0%

100,0%

100,0%

88,7%

40,0%

40,0%

26,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Barumun
Selatan

Desa

To ta l

Banua Tonga

Batang Bulu Baru

Batang Bulu Lama

Gunung Barani

Gunung Intan

Pagur Satio

Panarian

Sayur Mahuncat

Sidomulio

Tanjung Baringin

Tanjung Purba Baru

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

90,0%

86,7%

88,9%

85,7%

100,0%

95,3%

10,0%

13,3%

11,1%

14,3%

4,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

 



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral Page 39 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 95,3%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan 
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 40. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas 
pada Kecamatan Barumun Selatan 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 95,3%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 41. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Barumun Selatan 
Banua Tonga

Batang Bulu Baru

Batang Bulu Lama

Gunung Barani

Gunung Intan

Pagur Satio

Panarian

Sayur Mahuncat

Sidomulio

Tanjung Baringin

Tanjung Purba Baru

Barumun Selatan Desa

Barumun SelatanDesa

To ta l

Banua Tonga

Batang Bulu Baru

Batang Bulu

Gunung Barani

Gunung Intan

Pagur Satio

Panarian

Sayur Mahuncat

Sidomulio

Tanjung Baringin

Tanjung Purba 

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

90,0%

86,7%

88,9%

85,7%

100,0%

95,3%

10,0%

13,3%

11,1%

14,3%

4,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

90,0%

86,7%

88,9%

85,7%

100,0%

95,3%

10,0%

13,3%

11,1%

14,3%

4,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 95,3%. 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 95,3%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 42. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Barumun Selatan 

Barumun Selatan Des
a

Banua Tonga
Batang Bulu Baru
Batang Bulu Lama

Gunung Barani

Gunung Intan

Pagur Satio

Panarian

Sayur Mahuncat

Sidomulio

Tanjung Baringin

Tanjung Purba Baru

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

90,0%

86,7%

88,9%

85,7%

100,0%

95,3%

10,0%

13,3%

11,1%

14,3%

4,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B6. Berdasarkan Kecamatan Barumun Tengah
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 43. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Barumun
Tengah 

Total 1,8%  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 78,3%. 

Barumun Tengah Desa Aek Tanduk

Aek Tunjang

Bahal Batu

Bangkudu

Bara Batu

Binanga

Ginduang Batu

Gunung Baringin

Gunung Malintang

Gunung Manaon

Janji Matogu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Pangirkiran Dolok

Pasar Binang

PP. Makmur

Sibatu Loting

Siboris Bahal

Siboris Dolok

Siboris Lombang

Sihaborgoan

Sihaborgoan Dalan

Siolip

Siparau

Tandihat

Unterudang

16,7%

20,0%

4,2%

72,7%

83,3%

66,7%

75,0%

63,6%

66,7%

66,7%

60,0%

80,0%

100,0%

83,3%

92,3%

83,3%

100,0%

83,3%

100,0%

71,4%

75,0%

83,3%

80,0%

87,5%

83,3%

50,0%

66,7%

66,7%

75,0%

78,3%

27,3%

16,7%

33,3%

25,0%

36,4%

33,3%

16,7%

20,0%

20,0%

12,5%

28,6%

25,0%

16,7%

20,0%

12,5%

16,7%

50,0%

33,3%

33,3%

25,0%

19,9%

16,7%

7,7%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 82,0%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 44. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Barumun Tengah 

72,7%

100,0%

66,7%

91,7%

72,7%

66,7%

83,3%

80,0%

80,0%

100,0%

83,3%

92,3%

83,3%

100,0%

91,7%

100,0%

71,4%

62,5%

91,7%

80,0%

75,0%

66,7%

66,7%

83,3%

66,7%

62,5%

82,0%

Barumun
Tengah

Desa

To ta l

Aek Tanduk

Aek Tunjang

Bahal Batu

Bangkudu

Bara Batu

Binanga

Ginduang Batu

Gunung Baringin

Gunung Malintang

Gunung Manaon

Janji Matogu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Pangirkiran Dolok

Pasar Binang

PP. Makmur

Sibatu Loting

Siboris Bahal

Siboris Dolok

Siboris Lombang

Sihaborgoan

Sihaborgoan Dalan

Siolip

Siparau

Tandihat

Unterudang

27,3%

33,3%

8,3%

27,3%

33,3%

16,7%

20,0%

20,0%

16,7%

7,7%

16,7%

8,3%

28,6%

37,5%

8,3%

20,0%

25,0%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

37,5%

18,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 45. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Barumun Tengah 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 84,6%. 

Barumun TengahDesa

To ta l

Aek Tanduk

Aek Tunjang

Bahal Batu

Bangkudu

Bara Batu

Binanga

Ginduang Batu

Gunung Baringin

Gunung

Gunung Manaon

Janji Matogu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Pangirkiran Dolok

Pasar Binang

PP. Makmur

Sibatu Loting

Siboris Bahal

Siboris Dolok

Siboris Lombang

Sihaborgoan

Sihaborgoan

Siolip

Siparau

Tandihat

Unterudang

81,8%

100,0%

83,3%

91,7%

81,8%

75,0%

83,3%

80,0%

80,0%

100,0%

83,3%

92,3%

83,3%

100,0%

95,8%

100,0%

57,1%

75,0%

91,7%

90,0%

75,0%

66,7%

66,7%

83,3%

66,7%

75,0%

84,6%

18,2%

16,7%

8,3%

18,2%

25,0%

16,7%

20,0%

20,0%

16,7%

7,7%

16,7%

4,2%

42,9%

25,0%

8,3%

10,0%

25,0%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

25,0%

15,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih tidak baik dengan penanganan korupsi selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 70,6%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 46. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Barumun Tengah 
Aek Tanduk

Aek Tunjang

Bahal Batu

Bangkudu

Bara Batu

Binanga

Ginduang Batu

Gunung Baringin

Gunung Malintang

Gunung Manaon

Janji Matogu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Pangirkiran Dolok

Pasar Binang

PP. Makmur

Sibatu Loting

Siboris Bahal

Siboris Dolok

Siboris Lombang

Sihaborgoan

Sihaborgoan Dalan

Siolip

Siparau

Tandihat

Unterudang

Barumun Tengah Desa

To ta l

63,6%

83,3%

66,7%

75,0%

63,6%

58,3%

66,7%

80,0%

60,0%

83,3%

66,7%

76,9%

66,7%

85,7%

83,3%

83,3%

57,1%

50,0%

91,7%

70,0%

75,0%

33,3%

66,7%

83,3%

50,0%

50,0%

70,6%

36,4%

16,7%

33,3%

25,0%

36,4%

41,7%

33,3%

20,0%

40,0%

16,7%

33,3%

23,1%

33,3%

14,3%

16,7%

16,7%

42,9%

50,0%

8,3%

30,0%

25,0%

66,7%

33,3%

16,7%

50,0%

50,0%

29,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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Sumber: Larispa, 2024.

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan

pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 87,9%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 
Tabel 47. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Barumun Tengah 
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0% 

Barumun Tengah 

Total 

Desa Aek Tanduk

Aek Tunjang

Bahal Batu

Bangkudu

Bara Batu

Binanga

Ginduang Batu

Gunung Baringin

Gunung Malintang

Gunung Manaon

Janji Matogu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Pangirkiran Dolok

Pasar Binang

PP. Makmur

Sibatu Loting

Siboris Bahal

Siboris Dolok

Siboris Lombang

Sihaborgoan

Sihaborgoan Dalan

Siolip

Siparau

Tandihat

Unterudang 

81,8%

100,0%

83,3%

91,7%

81,8%

75,0%

83,3%

100,0%

80,0%

100,0%

100,0%

92,3%

83,3%

100,0%

95,8%

100,0%

71,4%

75,0%

100,0%

90,0%

87,5%

66,7%

83,3%

83,3%

66,7%

75,0%

87,9% 

18,2% 

16,7%

8,3%

18,2%

25,0%

16,7% 

20,0% 

7,7%

16,7% 

4,2% 

28,6%

25,0% 

10,0%

12,5%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

25,0%

12,1% 
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B7. Berdasarkan Kecamatan Batang Lubu Sutam
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 48. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Batang
Lubu Sutam 

Total 1,6% 4,2% 1,0%  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 93,2%. 

Batang Lubu Sutam Desa Aek Sorik

Botung

Hutongga

Huta Nopan

Hutabaru

Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

Pagaran Dolok

Pagaran Manggis

Pagaran Tayas

Pinarik

Siadam

Siojo

Tamiang

Tandolan

Tangga Batu

Tanjung Barani

Tanjung Baru

Tanjung Botung

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

33,3%

100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

93,2%

50,0%

16,7%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 94,8%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 49. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Batang Lubu Sutam 

Batang
Lubu
Sutam

Desa

To ta l

Aek Sorik

Botung

Hutongga

Huta Nopan

Hutabaru

Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

Pagaran Dolok Pinarik

Pagaran Manggis

Pagaran Tayas

Pinarik

Siadam

Siojo

Tamiang

Tandolan

Tangga Batu

Tanjung Barani

Tanjung Baru

Tanjung Botung

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

94,8%

66,7%

16,7%

5,2%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan 
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 50. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas 
pada Kecamatan Batang Lubu Sutam 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 94,8%. 

Batang Lubu
Sutam

Desa

To ta l

Aek Sorik Botung

Hutongga Huta

Nopan Hutabaru

Manggis Muara

Malinto Muara

Malinto Pagaran

Dolok Pagaran

Manggis Pagaran

Tayas Pinarik

Siadam Siojo

Tamiang

Tandolan Tangga

Batu Tanjung

Barani Tanjung

Baru Tanjung

Botung

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

94,8%

66,7%

16,7%

5,2%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih tidak baik dengan penanganan korupsi selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 88,5%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 51. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Batang Lubu Sutam 

Batang Lubu Sutam Desa

To ta l

Aek Sorik

Botung

Hutongga

Huta Nopan

Hutabaru

Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

Pagaran Dolok Pinarik

Pagaran Manggis

Pagaran Tayas

Pinarik

Siadam

Siojo

Tamiang

Tandolan

Tangga Batu

Tanjung Barani

Tanjung Baru

Tanjung Botung

100,0%

83,3%

100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

50,0%

72,7%

100,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

83,3%

75,0%

88,5%

16,7%

33,3%

50,0

%

27,3

%20,0%

33,3

%

16,7

%

25,0

%

11,5

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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4,2%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 95,8%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 52. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Batang Lubu Sutam 

Batang Lubu SutamDes Aek Sorik
Botung
Hutongga

Huta Nopan

Hutabaru

Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

Pagaran Dolok 

Pagaran Manggis

Pagaran Tayas

Pinarik

Siadam

Siojo

Tamiang

Tandolan

Tangga Batu

Tanjung Barani

Tanjung Baru

Tanjung Botung

a

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

50,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

95,8%

50,0%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B8. Berdasarkan Kecamatan Huristak
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 53. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Huristak 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 91,7%. 

Huristak Desa

To ta l

Binanga Tolu

Bulu Cina

Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak Tano

Paran Tonga

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat Lama

Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

16,7

%

33,3

%

2,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

33,3%

50,0%

100,0%

83,3%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

91,7%

50,0

%

50,0

%

4,5%

16,7

%

16,7

%

1,5%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 94,0%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 54. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Huristak 

Huristak Desa

To ta l

Binanga Tolu

Bulu Cina

Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak Tano

Paran Tonga

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat Lama

Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

33,3%

50,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

94,0%

16,7%

66,7%

50,0%

6,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 55. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Huristak 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 94,0%. 

Huristak Desa

To ta l

Binanga Tolu

Bulu Cina

Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak

Paran Tonga

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat

Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

33,3%

50,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

94,0%

16,7%

66,7%

50,0%

6,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 
tahun terakhir yaitu sebesar 88,7%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 56. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Huristak 

Huristak Desa

To ta l

Binanga Tolu

Bulu Cina

Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak Tano

Paran Tonga

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat Lama

Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

50,0%

66,7%

66,7%

83,3%

100,0%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

60,0%

88,7%

33,3%

16,7

%

50,0

%

33,3

%

33,3

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

40,0

%

11,3

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
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4,5%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 95,5%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 57. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Huristak 

Huristak Des
a

Binanga Tolu
Bulu Cina
Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak Tano

Paran Tonga

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat Lama

Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

50,0%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

95,5%

16,7%

50,0%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B9. Berdasarkan Kecamatan Hutaraja Tinggi
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 58. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Hutaraja
Tinggi 

Total 22,8% 1,6%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 75,5%. 

Hutaraja Tinggi Desa Aliaga

Hutaraja Tinggi

Lubuk Bunut

Mananti Sosa Jae

Pagaran Dolok Sosa

Panyabungan

Parmainan

Pasar Panyabungan

Paya Ombur

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa III A

Pir Trans Sosa III B

Pir Trans Sosal IV

Pir Trans Sosa V

Pir Trans Sosa VI

Siabu

Sibodak Sosa Jae

Sigalapung

Sungai Korang

Tanjung Baringin

Ujung Batu I

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Ujung Padang

100,0%

100,0%

100,0%

71,4%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

22,2%

11,1%

100,0%

70,0%

100,0%

66,7%

55,6%

50,0%

60,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

75,5%

28,6%

33,3%

100,0%

77,8

%

55,6

%30,0%

33,3

%

44,4

%

50,0

%

40,0

%

33,3%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 79,3%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 59. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Hutaraja Tinggi 

Hutaraja
Tinggi

Desa

To ta l

Aliaga

Hutaraja Tinggi

Lubuk Bunut

Mananti Sosa Jae

Pagaran Dolok Sosa

Panyabungan

Parmainan

Pasar Panyabungan

Paya Ombur

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa III A

Pir Trans Sosa III B

Pir Trans Sosal IV

Pir Trans Sosa V

Pir Trans Sosa VI

Siabu

Sibodak Sosa Jae

Sigalapung

Sungai Korang

Tanjung Baringin

Ujung Batu I

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Ujung Padang

100,0%

100,0%

100,0%

85,7%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

22,2%

22,2%

100,0%

60,0%

100,0%

66,7%

88,9%

75,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

79,3%

14,3%

33,3%

100,0%

77,8%

77,8%

40,0%

33,3%

11,1%

25,0%

20,0%

20,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 60. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Hutaraja Tinggi 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 78,8%. 

Hutaraja Tinggi Desa

To ta l

Aliaga

Hutaraja Tinggi

Lubuk Bunut

Mananti Sosa Jae

Pagaran Dolok

Panyabungan

Parmainan

Pasar

Paya Ombur

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa III

Pir Trans Sosa III

Pir Trans Sosal IV

Pir Trans Sosa V

Pir Trans Sosa VI

Siabu

Sibodak Sosa

Sigalapung

Sungai Korang

Tanjung Baringin

Ujung Batu I

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Ujung Padang

100,0%

100,0%

100,0%

85,7%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

22,2%

11,1%

100,0%

60,0%

100,0%

66,7%

88,9%

75,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

78,8%

14,3%

33,3%

100,0%

77,8%

88,9%

40,0%

33,3%

11,1%

25,0%

20,0%

21,2%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih tidak baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 75,5%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 61. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Hutaraja Tinggi 

Hutaraja Tinggi Desa

To ta l

Aliaga

Hutaraja Tinggi

Lubuk Bunut

Mananti Sosa Jae

Pagaran Dolok Sosa

Panyabungan

Parmainan

Pasar Panyabungan

Paya Ombur

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa III A

Pir Trans Sosa III B

Pir Trans Sosal IV

Pir Trans Sosa V

Pir Trans Sosa VI

Siabu

Sibodak Sosa Jae

Sigalapung

Sungai Korang

Tanjung Baringin

Ujung Batu I

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Ujung Padang

100,0%

100,0%

100,0%

85,7%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

87,5%

22,2%

11,1%

100,0%

60,0%

100,0%

33,3%

88,9%

50,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

75,5%

14,3%

33,3%

100,0%

12,5%

77,8%

88,9%

40,0%

66,7%

11,1%

50,0%

20,0%

24,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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17,9%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 82,1%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah 
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 62. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama, 
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Hutaraja Tinggi 

Hutaraja Tinggi Des Aliaga
a Hutaraja Tinggi

Lubuk Bunut

Mananti Sosa Jae

Pagaran Dolok Sosa

Panyabungan

Parmainan

Pasar Panyabungan

Paya Ombur

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa III A

Pir Trans Sosa III B

Pir Trans Sosal IV

Pir Trans Sosa V

Pir Trans Sosa VI

Siabu

Sibodak Sosa Jae

Sigalapung

Sungai Korang

Tanjung Baringin

Ujung Batu I

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Ujung Padang

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

85,7%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

30,0%

100,0%

33,3%

33,3%

100,0%

60,0%

100,0%

66,7%

88,9%

75,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

82,1%

14,3%

33,3%

70,0%

66,7%

66,7%

40,0%

33,3%

11,1%

25,0%

20,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir
yaitu sebesar 78,4%. 

B10. Berdasarkan Kecamatan Lubuk Barumun 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 63. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Lubuk
Barumun 

Lubuk Barumun Desa

To ta l

Aek Lancat

Batang Bulu Jae

Batang Bulu Tanggal

Batang Tanggal Baru

Bonal

Gunung Manobot

Huta Dolok

Huta Lombang

Hutaibus

Hutanopan

Janju Lobi Lima

Janji Matogu

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran Silindung

Pasar Latong

Sangkilon

Suro Dingin

Tangga Bosi

16,7%

16,7%

8,3%

2,4%

83,3

%

83,3

%

83,3

%

83,3

%

75,0

%

80,0

%

66,7

%

83,3

%

83,3

%

83,3

%

66,7

%

83,3

%

83,3

%

66,7

%

66,7

%

75,0

%

83,3

%

83,3

%

75,0

16,7

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

25,0

%

20,0

%

33,3

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

33,3

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

25,0

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 91,2%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 64. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Lubuk Barumun 

Lubuk
Barumun

Desa

To ta l

Aek Lancat

Batang Bulu Jae

Batang Bulu Tanggal

Batang Tanggal Baru

Bonal

Gunung Manobot

Huta Dolok

Huta Lombang

Hutaibus

Hutanopan

Janju Lobi Lima

Janji Matogu

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran Silindung

Pasar Latong Sangkilon

Sangkilon

Suro Dingin

Tangga Bosi

100,0%

83,3%

83,3%

83,3%

75,0%

100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

91,2%

16,7%

16,7%

16,7%

25,0%

33,3%

16,7%

33,3%

16,7%

8,8%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 65. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Lubuk Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 87,2%. 

Lubuk BarumunDesa

To ta l

Aek Lancat

Batang Bulu Jae

Batang Bulu

Batang Tanggal

Bonal

Gunung Manobot

Huta Dolok

Huta Lombang

Hutaibus

Hutanopan

Janju Lobi Lima

Janji Matogu

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran

Pasar Latong

Sangkilon

Suro Dingin

Tangga Bosi

83,3%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

80,0%

66,7%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

66,7%

83,3%

83,3%

83,3%

100,0%

75,0%

87,2%

16,7%

16,7%

20,0

%

33,3

%

16,7

%

16,7

%

33,3

%

16,7

%

16,7

%

16,7

%

25,0

%

12,8

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 66. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Lubuk Barumun 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 
tahun terakhir yaitu sebesar 70,4%. 

Lubuk Barumun Desa

To ta l

Aek Lancat

Batang Bulu Jae

Batang Bulu Tanggal

Batang Tanggal Baru

Bonal

Gunung Manobot

Huta Dolok

Huta Lombang

Hutaibus

Hutanopan

Janju Lobi Lima

Janji Matogu

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran Silindung

Pasar Latong

Sangkilon

Suro Dingin

Tangga Bosi

66,7%

83,3%

83,3%

66,7%

100,0%

60,0%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

75,0%

66,7%

83,3%

62,5%

70,4%

33,3

%

16,7

%

16,7

%

33,3

%

40,0

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

33,3

%

25,0

%

33,3

%

16,7

%

37,5

%

29,6

%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100
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7,2%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 92,8%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah 
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 67. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama, 
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Lubuk Barumun 

Lubuk Barumun Des
a

Aek Lancat
Batang Bulu Jae
Batang Bulu Tanggal

Batang Tanggal Baru

Bonal

Gunung Manobot

Huta Dolok

Huta Lombang

Hutaibus

Hutanopan

Janju Lobi Lima

Janji Matogu

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran Silindung

Pasar Latong 

Sangkilon

Suro Dingin

Tangga Bosi

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

92,8%

16,7%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 84,5%. 

 
B11. Berdasarkan Kecamatan Sihapas Barumun 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 68. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Sihapas
Barumun 

Total 47,9%  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa tidak puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun 
terakhir yaitu sebesar 52,1%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 69. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Sihapas Barumun 

Desa 33,3%

Sihapas Barumun Desa Aek Goti

Balangka

Gulangan

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Padang Hasior Dolok

Paran Dolok

Silenjeng

Simaninggir

Sitada Tada

Tanjung Morang

Ujung Padang

16,7%

80,0%

50,0%

66,7%

66,7%

83,3%

66,7%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

83,3%

20,0%

50,0%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

50,0%

66,7%

66,7%

66,7%

100,0%

52,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sihapas
Barumun

Aek Goti

Balangka

Gulangan

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Padang Hasior Dolok

Paran Dolok

Silenjeng

Simaninggir

Sitada Tada

Tanjung Morang

Ujung Padang

66,7%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

66,7%

83,3%

50,0%

84,5%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

50,0%

15,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 91,5%. 

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 70. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Sihapas Barumun 

To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 78,9%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 71. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Sihapas Barumun 

Sihapas
Barumun

Desa Aek Goti

Balangka

Gulangan

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Padang Hasior

Paran Dolok

Silenjeng

Simaninggir

Sitada Tada

Tanjung Morang

Ujung Padang

50,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

50,0%

66,7%

33,3%

78,9%

50,0%

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

33,3%

66,7%

21,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sihapas Barumun Desa

To ta l

Aek Goti

Balangka

Gulangan

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Padang Hasior Dolok

Paran Dolok

Silenjeng

Simaninggir

Sitada Tada

Tanjung Morang

Ujung Padang

83,3%

60,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

83,3%

91,5%

16,7%

40,0%

16,7%

16,7%

16,7%

8,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 100%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 72. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Sihapas Barumun 

Sihapas BarumunDes
a

Aek Goti
Balangka
Gulangan

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Padang Hasior Dolok

Paran Dolok

Silenjeng

Simaninggir

Sitada Tada

Tanjung Morang

Ujung Padang

To ta l

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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B12. Berdasarkan Kecamatan Sosa 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 73. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Sosa 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 52,6%. 

Sosa Desa

To ta l

Ujung Batu

Aek Tinga Aer

Bale Gunung

Baringin Huta

Raja Lamo

Hutaimbaru

Janjiraja

Mondang

Parau Sorat

Pasar Ujung

Batu Plasma

Mondang Rao

Rao Dolok

Simarancar

Sisoma

Tanjung Bale

Tanjung

Botung Sosa

8,0%

12,5%

3,0%

45,

5%

25,

0%

75,

0%

76,

9%

33,

3%

50,

0%

66,

7%

25,

0%

48,

0%

75,

0%

75,

0%50,

0%

25,

0%
75,

0%

52,

6%

54,

5%

50,

0%

25,

0%

23,

1%

33,

3%

50,

0%

16,

7%

50,

0%

40,

0%

66,

7%

25,

0%

25,

0%

66,

7%

25,
0%

75,

0%

12,

5%

37,

0%

25,0%

33,3%

33,

3%

25,

0%

16,7%

25,0%

4,0%

33,3%

7,4%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,
0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 74. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Sosa 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 74,1%. 

Sosa Desa

To ta l

Ujung Batu

Aek Tinga Aer

Bale Gunung

Baringin Huta Raja

Lamo Hutaimbaru

Janjiraja Mondang

Parau Sorat Pasar

Ujung Batu Plasma

Mondang Rao Rao

Dolok Simarancar

Sisoma

Tanjung Bale

Tanjung Botung

Sosa

63,6%

50,0%

75,0%

92,3%

66,7%

75,0%

83,3%

25,0%

64,0%

33,3%

100,0%

100,0%

66,7%

50,0%

75,0%

100,0%

74,1%

33,3

%

50,0

%

25,0

%25,9%

36,4%

50,0%

25,0%

7,7%

33,3%

25,0%

16,7%

75,0%

36,0%

66,7%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 75. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Sosa 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 67,4%. 

Sosa Desa

To ta l

Aek Tinga Aer

Bale Gunung

Baringin Huta

Raja Lamo

Hutaimbaru

Janjiraja

Mondang

Parau Sorat

Pasar Ujung

Batu Plasma

Mondang Rao

Rao Dolok

Simarancar

Sisoma

Tanjung Bale

Tanjung

Botung 
Sosa
Ujung Batu

100,0

%

100,0

%

54,5

%

50,0

%

75,0

%

76,9

%

33,3

%

62,5

%

66,7

%

76,0%

50,0

%

62,5

%
100,0%

67,4%

45,5%

50,0%

25,0%

23,1%

66,7%

37,5%

33,3%

100,0%

24,0%

100,0%

100,0%

50,0%

37,5%

32,6%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 
tahun terakhir yaitu sebesar 82,2%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 76. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Sosa 

Sosa Desa

To ta l

Ujung Batu

Aek Tinga Aer

Bale Gunung

Baringin Huta

Raja Lamo

Hutaimbaru

Janjiraja

Mondang

Parau Sorat

Pasar Ujung

Batu Plasma

Mondang Rao

Rao Dolok

Simarancar

Sisoma

Tanjung Bale

Tanjung

Botung Sosa

81,8%

50,0%

100,0%

92,3%

66,7%

87,5%

83,3%

25,0%

80,0%

66,7%

100,0%

100,0%

33,3%

75,0%

87,5%

100,0%

82,2%

18,

2%

50,

0%

66,

7%

25,

0%

12,

5%17,8%

7,7%

33,3%

12,5%

16,7%

75,0%

20,0%

33,3%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,
0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 82,2%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah 
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 77. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama, 
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Sosa 

Sosa Desa

To ta l

Ujung Batu

Aek Tinga

Aer Bale

Gunung

Baringin Huta

Raja Lamo

Hutaimbaru

Janjiraja

Mondang

Parau Sorat

Pasar Ujung

Batu Plasma

Mondang

Rao Rao

Dolok

Simarancar

Sisoma

Tanjung Bale

Tanjung

Botung Sosa

81,8%

50,0%

100,0%

92,3%

66,7%

87,5%

83,3%

25,0%

80,0%

66,7%

100,0%

100,0%

33,3%

75,0%

87,5%

100,0%

82,2%

18,

2%

50,

0%

66,

7%

25,

0%

12,

5%17,8%

7,7%

33,3%

12,5%

16,7%

75,0%

20,0%

33,3%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%

100,
0%

100,

0%

100,

0%

100,

0%
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To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 61.0%. 

B13. Berdasarkan Kecamatan Sosa Julu 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 
Tabel 78. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Sosa Julu 

Total 10,4%  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa tidak puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun 
terakhir yaitu sebesar 46,8%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 79. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Sosa Julu 

Sosa Julu Desa Ampolu

Lumban Huayan

Mananti Sosa Julu

Pasir Jae

Pasir Julu

Ramba

Roburan

Siborna Bunut

Siginduang

Sungai Jior

Tanjung 25,0%

1,3%

55,6

%

25,0

%
50,0%

16,7%

43,8%

75,0%

75,0%

41,7%

50,0%

25,0%

25,0%

41,6%

33,3

%

25,0

%
25,0%

75,0%

43,8%

25,0%

25,0%

58,3%

50,0%

50,0%

50,0%

46,8%

25,0%

11,1

%

50,0

%
25,0%

8,3%

12,5%

100,0

%

100,0

%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosa Julu Desa Ampolu

Lumban Huayan

Mananti Sosa Julu

Pasir Jae

Pasir Julu

Ramba

Roburan

Siborna Bunut

Siginduang

Sungai Jior

Tanjung

33,3%

50,0%

75,0%

83,3%

37,5%

75,0%

100,0%

75,0%

75,0%

75,0%

25,0%

61,0%

66,7%

50,0%

25,0%

16,7%

62,5%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

75,0%

39,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 80. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Sosa Julu 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun terakhir
yaitu sebesar 67,5%. 

To ta l  
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih tidak baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 57,1%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 81. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Sosa Julu 

Sosa Julu Desa Ampolu

Lumban Huayan

Mananti Sosa 
Julu
Pasir Jae

Pasir Julu

Ramba

Roburan

Siborna Bunut

Siginduang

Sungai Jior

Tanjung

55,6%

50,0%

16,7%

37,5%

75,0%

100,0%

33,3%

75,0%

50,0%

50,0%

42,9%

44,4%

100,0%

50,0%

83,3%

62,5%

25,0%

66,7%

25,0%

50,0%

50,0%

57,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosa Julu Desa

To ta l

Ampolu

Lumban Huayan

Mananti Sosa Julu

Pasir Jae

Pasir Julu

Ramba

Roburan

Siborna Bunut

Siginduang

Sungai Jior

Tanjung

77,8

%

25,0

%
50,0%

58,3%

50,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

50,0%

75,0%

67,5%

22,2

%

75,0

%
50,0%

41,7%

50,0%

16,7%

50,0

%

25,0

%

32,5

%

100,0

%

100,0

%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 82. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Sosa Julu 

 
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 66,2%. 

B14. Berdasarkan Kecamatan Sosa Timur 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang 
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 83. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Sosa 
Timur 

Desa 33,3%

Total 4,1% 23,0%  
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa tidak puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun 
terakhir yaitu sebesar 50,0%. 

Sosa Julu Des Ampolu
a Lumban Huayan

Mananti Sosa Julu

Pasir Jae

Pasir Julu

Ramba

Roburan

Siborna Bunut

Siginduang

Sungai Jior

Tanjung

To ta l

66,7%

50,0%

50,0%

91,7%

43,8%

75,0%

100,0%

75,0%

75,0%

50,0%

50,0%

66,2%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

33,8%

33,3%

50,0%

50,0%

8,3%

56,3%

25,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Sosa Timur Gunung Inten

Gunung Manaon

Muara Tige

Pagaran Baringin
Papaso

Rombayan
Salambue

Sibodak Papaso
Pir Tran Sosa I A

Pir Trans Sosa I B

Sigala Gala

Simangambat

Tanjung Ale

22,2%

8,3%

33,3%

66,7%

55,6%

50,0%

16,7%

12,5%

16,7%

60,0%

23,0%

66,7%

66,7%

58,3%

11,1%
50,0%

50,0%
50,0%

75,0%

66,7%

75,0%

40,0%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%
41,7%

11,1%
50,0%

25,0%

12,5%

16,7%

25,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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To ta l  
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 59,5%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 84. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Sosa Timur 

Desa

 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 85. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Sosa Timur 

Sosa Timur Desa

To ta l  
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih tidak baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 71,6%. 

Sosa
Timur

Gunung Inten

Gunung Manaon

Muara Tige

Pagaran Baringin

Papaso

Rombayan

Salambue

Sibodak Papaso

Pir Tran Sosa I A

Pir Trans Sosa I B

Sigala Gala

Simangambat

Tanjung Ale

Gunung Inten

Gunung Manaon

Muara Tige

Pagaran Baringin

Papaso

Rombayan

Salambue

Sibodak Papaso

Pir Tran Sosa I A

Pir Trans Sosa I B

Sigala Gala

Simangambat

Tanjung Ale

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

75,0%

88,9%

100,0%

50,0%

37,5%

33,3%

75,0%

60,0%

59,5%

33,3%

66,7%

66,7%

75,0%

33,3%

12,5%

33,3%

40,0%

28,4%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

25,0%

11,1%

100,0%

50,0%

62,5%

66,7%

25,0%

40,0%

40,5%

66,7%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

33,3%

100,0%

25,0%

66,7%

87,5%

66,7%

100,0%

60,0%

71,6%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5
tahun terakhir yaitu sebesar 51,4%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah 
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 87. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama, 
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Sosa Timur 

Sosa Timur

 
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 67,6%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5
tahun terakhir: 

Tabel 86. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan
Sosa Timur 

Sosa Timur Desa

To ta l

Gunung Inten

Gunung Manaon

Muara Tige

Pagaran Baringin

Papaso

Rombayan

Salambue

Sibodak Papaso

Pir Tran Sosa I A

Pir Trans Sosa I B

Sigala Gala

Simangambat

Tanjung Ale

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

55,6%

75,0%

75,0%

37,5%

50,0%

50,0%

80,0%

51,4%

33,3%

33,3%

66,7%

100,0%

66,7%

44,4%

100,0%

25,0%

25,0%

62,5%

50,0%

50,0%

20,0%

48,6%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  

Des
a

Gunung Inten

Gunung Manaon

Muara Tige

Pagaran Baringin
Papaso

Rombayan
Salambue

Sibodak Papaso
Pir Tran Sosa I A

Pir Trans Sosa I B

Sigala Gala

Simangambat

Tanjung Ale

To ta l

66,7%

66,7%

33,3%

66,7%
66,7%

88,9%

75,0%

83,3%

50,0%

50,0%

100,0%

60,0%

67,6%

33,3%

33,3%

66,7%

33,3%
33,3%

11,1%
100,0%

25,0%
16,7%

50,0%

50,0%

40,0%

32,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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B15. Berdasarkan Kecamatan Sosopan 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 
Tabel 88. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Sosopan 

To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 100%. 

Sosopan Desa Aek Bargot

Banua Tonga

Bingan Tolu

Hulim

Huta Bata

Huta Bargot

Hutabaru Siundol

Hutabaru Sosopan

Pagaran Bira Julu

Pagaranbira Jae

Sianggunan

Subualbuali

Sigala Gala

Sihaporas

Simaninggir Sosopan

Simartolu

Siundol Dolok

Siundul Jae

Siundul Julu

Sosopan

Sosopan Julu

Ulu Aer

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral Page 80 

To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 100%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 89. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Sosopan 

Sosopan Desa Aek Bargot

Banua Tonga

Bingan Tolu

Hulim

Huta Bata

Huta Bargot

Hutabaru Siundol

Hutabaru Sosopan

Pagaran Bira Julu

Pagaranbira Jae

Sianggunan

Subualbuali

Sigala Gala

Sihaporas

Simaninggir Sosopan

Simartolu

Siundol Dolok

Siundul Jae

Siundul Julu

Sosopan

Sosopan Julu

Ulu Aer

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 90. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Sosopan 

To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 100%. 

Sosopan Desa Aek Bargot

Banua Tonga

Bingan Tolu

Hulim

Huta Bata

Huta Bargot

Hutabaru Siundol

Hutabaru 
Sosopan
Pagaran Bira Julu

Pagaranbira Jae

Sianggunan

Subualbuali

Sigala Gala

Sihaporas

Simaninggir 
Sosopan
Simartolu
Siundol Dolok

Siundul Jae

Siundul Julu

Sosopan

Sosopan Julu

Ulu Aer

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 
tahun terakhir yaitu sebesar 100%. 

 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 91. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Sosopan 

Sosopan Desa

To ta l

Aek Bargot

Banua Tonga

Bingan Tolu

Hulim

Huta Bata

Huta Bargot

Hutabaru Siundol

Hutabaru Sosopan

Pagaran Bira Julu

Pagaranbira Jae

Sianggunan

Subualbuali

Sigala Gala

Sihaporas

Simaninggir Sosopan

Simartolu

Siundol Dolok

Siundul Jae

Siundul Julu

Sosopan

Sosopan Julu

Ulu Aer

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 92. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Sosopan 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebai baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 100%. 

Sosopan Des
a

Aek Bargot
Banua Tonga
Bingan Tolu

Hulim

Huta Bata

Huta Bargot

Hutabaru Siundol

Hutabaru Sosopan

Pagaran Bira Julu

Pagaranbira Jae

Sianggunan

Subualbuali

Sigala Gala

Sihaporas

Simaninggir Sosopan

Simartolu

Siundol Dolok

Siundul Jae

Siundul Julu

Sosopan

Sosopan Julu

Ulu Aer

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Total 16,5%  
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas 
responden merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 83,5%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 94. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada
Kecamatan Ulu Barumun 

B16. Berdasarkan Kecamatan Barumun Baru 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 93. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Ulu
Barumun 

Total 3,9% 1,0%  
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 74,8%. 

Ulu Barumun

Ulu
Barumun

Desa

Desa

Aek Haruaya

Handang Kopo

Paran Batu

Paringgonan
Paringgonan Julu

Pintu Padang

Simanuldang Jae

Simanuldang Julu

Sirasaisan

Subulussalam

Tanjung

Tapian Nauli

Aek Haruaya

Handang Kopo

Paran Batu

Paringgonan
Paringgonan Julu

Pintu Padang

Simanuldang Jae

Simanuldang Julu

Sirasaisan

Subulussalam

Tanjung

Tapian Nauli

20,0%

20,0%

10,0%

3,7%

100,0%

100,0%

37,5%

81,5%
50,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

90,0%

100,0%

83,5%

80,0%

100,0%

62,5%

74,1%
50,0%

80,0%

83,3%

100,0%

77,8%

60,0%

70,0%

80,0%

74,8%

62,5%

18,5%

50,0%

16,7%

10,0%

25,0%

22,2%

50,0%

20,0%

16,7%

22,2%

20,0%

20,0%

20,0%

20,4%

12,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 73,8%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 95. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Ulu Barumun 

To ta l  
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 78,6%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 
Tabel 96. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan Ulu 
Barumun 

Ulu Barumun Desa Aek Haruaya

Handang Kopo

Paran Batu

Paringgonan

Paringgonan Julu

Pintu Padang

Simanuldang Jae

Simanuldang 
Julu
Sirasaisan

Subulussalam

Tanjung

Tapian Nauli

100,0%

100,0%

62,5%

81,5%

50,0%

80,0%

83,3%

100,0%

77,8%

80,0%

70,0%

80,0%

78,6%

37,5%

18,5%

50,0%

20,0%

16,7%

22,2%

20,0%

30,0%

20,0%

21,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Ulu Barumun Desa

To ta l

Aek Haruaya

Handang Kopo

Paran Batu
Paringgonan

Paringgonan Julu

Pintu Padang

Simanuldang Jae

Simanuldang Julu

Sirasaisan
Subulussalam

Tanjung
Tapian Nauli

100,0%

100,0%

87,5%
74,1%

50,0%

60,0%

66,7%

83,3%

66,7%
80,0%

70,0%
80,0%

73,8%

12,5%

25,9%

50,0%

40,0%

33,3%

16,7%

33,3%
20,0%

30,0%
20,0%

26,2%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%  
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Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 87,4%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 97. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,
akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Ulu Barumun 

Ulu Barumun Des
a

Aek Haruaya

Handang Kopo

Paran Batu

Paringgonan

Paringgonan Julu

Pintu Padang

Simanuldang Jae

Simanuldang Julu

Sirasaisan

Subulussalam

Tanjung

Tapian Nauli

To ta l

100,0%

100,0%

75,0%

85,2%

66,7%

100,0

%

100,0

%

100,0%

83,3%

100,0%

80,0%

100,0%

87,4%

25,0

%

14,8

%

33,3

%

16,7%

20,0%

12,6%

100,0%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0
%

100,0%

100,0%

100,0%
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Total 8,3%  
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan kondisi kesejahteraan dan pendapatan selama
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 91,7%. 

B17. Berdasarkan Kecamatan Ulu Sosa 
Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan yang
dilaksanakan pemerintah selama 5 tahun terakhir: 
Tabel 98. Persepsi responden mengenai pembanguan pada Kecamatan Ulu Sosa 

To ta l  

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa puas dengan pembangunan yang dilakukan pemerintahan 5 tahun terakhir 
yaitu sebesar 77,1%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kondisi kesejahteraan dan 
pendapatan masyarakat selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 99. Persepsi responden mengenai kesejahteraan dan pendapatan pada 
Kecamatan Ulu Sosa 

Ulu Sosa Desa Bonan Dolok

Gunung Tua

Handio

Hapung
Hapung Torop

Harang Jae

Harang Julu

Horuon

Mandian
Parapat

33,3%

33,3%

25,0%

16,7%
16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%
25,0%

22,9%

66,7%

66,7%

75,0%

83,3%
83,3%

83,3%

83,3%

66,7%

66,7%
75,0%

77,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

Ulu Sosa Desa Bonan Dolok

Gunung Tua

Handio

Hapung

Hapung Torop

Harang Jae

Harang Julu

Horuon

Mandian

Parapat

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

91,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral Page 88 

 
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
merasa lebih baik dengan penanganan korupsi selama pemerintahan 5 tahun
terakhir yaitu sebesar 70,8%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai pembangunan infrastruktur dan
fasilitas selama 5 tahun terakhir: 

Tabel 100. Persepsi responden mengenai pembangunan infrastruktur dan fasilitas
pada Kecamatan Ulu Sosa 

Total 8,3%  
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan pembangunan infrastruktur dan fasilitas selama 
pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 91,7%. 

Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai penanganan korupsi selama 5 
tahun terakhir: 

Tabel 101. Persepsi responden mengenai penanganan korupsi pada Kecamatan 
Ulu Sosa 

Ulu Sosa Desa Bonan Dolok

Gunung Tua

Handio

Hapung

Hapung Torop

Harang Jae

Harang Julu

Horuon

Mandian

Parapat

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

91,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Ulu Sosa Desa

To ta l

Bonan Dolok

Gunung Tua

Handio

Hapung

Hapung Torop

Harang Jae

Harang Julu

Horuon

Mandian

Parapat

66,7%

66,7%

83,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

83,3%

70,8%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

29,2%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai kepedulian pemerintah
terhadap agama, akhlak dan pendidikan selama 5 tahun terakhir: 
Tabel 102. Persepsi responden mengenai kepedulian pemerintah terhadap agama,

akhlak dan pendidikan pada Kecamatan Ulu Sosa 

 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
merasa lebih baik dengan kepedulian pemerintah terhadap agama, akhlak dan 
pendidikan selama pemerintahan 5 tahun terakhir yaitu sebesar 100%. 

Ulu Sosa Des
a

Bonan Dolok

Gunung Tua

Handio

Hapung

Hapung Torop

Harang Jae

Harang Julu

Horuon

Mandian

Parapat

To ta l

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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% within TPS

Kecamatan
Aek Nabara Barumun

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

33,3%

66,7%

66,7%

44,4%

66,7%

55,6%

66,7%

66,7%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

73,9%

55,6%

50,0%

71,3%

22,9%

44,4%

50,0%

26,0%

16,7%

16,7%

2,5%

2,2%

0,6%

0,6%

To ta l
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C. PERSOALAN Jika ada, sebutkan bantuan/imbalan yang pernah anda 
dengar/terima yang diberikan oleh tim pemenangan atau calon kepala daerah
? 
Berdasarkan data tabulasi silang maka di peroleh data pemetaan setiap desa,
pada kecamatan-kecamatan di Kabupaten Padang Lawas dan mendeskripsikan
hasil penelitian menurut desa sebagai berikut: C1.Berdasarkan Kecamatan Aek
Nabara Barumun Berikut Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai bantuan/
imbalan yang pernah ada dengar / terima: 

Tabel 103. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Aek Nabara Barumun 

TPS * Jika ada, sebutkan bantuan/imbalan yang pern  ah anda dengar/terima yang diberikan oleh tim 
pemenangan atau calon kepala daerah ? * Desa * Kecamatan Crosstabulation

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
    
 
 

pernah anda dengar/terima yang diberikan 
Uang 
Tunai Sembako 

57,1%

57,1%
44,4%

Pakaian Lainnya
Aek BonbanAek Buaton 42,9%

42,9%
55,6%

55,6% 

57,1%

57,1%
83,3%

44,4%

42,9%

42,9%
16,7%

Aek Nabara Jae
Aek Nabara Julu

83,3% 

83,3%
50,0% 

50,0%

61,1% 

16,7%

16,7%

50,0%
50,0%

80,0%

50,0%

75,0%

40,0%

16,7%

16,7%
50,0%

50,0%

38,9%

66,7%

66,7%

50,0%
50,0%

20,0%

50,0%

25,0%

20,0%
100,0%

33,3%
33,3%

Aek Nabara Tonga

Bangkuang
Hadungdung Aek

16,7%

16,7%

Hadungdung Pintu

Huta Bargot 40,0%

33,3%

Janji Maria

33,3%

55,6%
33,3%

44,4%

33,3%
33,3%

16,7%

16,7%
16,7%

Marenu

Padang Garugur

Padang Garugur Jae
Padang Garugur Julu

16,7%
Paran Julu

Paran Tonga

Paya Bahung

Sayur Mahincat

Sayur Matua

Sidokan

Tanjung Rokan 16,7%
16,7%

Tobing

Tobing Tinggi
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Barumun

To ta l

Janjilobi

Tanobato

Bulusonik

Purba Tua

Sialambue

Pancaukan

Handis Julu

Hutarimbaru

Sayur Martua

Tanjung Julu

Bangun Raya

Sihubuan Jae

Arsesimatorkis

Tanjung Durian

Tanjung Botung

Pasar Sihubuan

Pagaran Baringin

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

4.00
5.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

5.00
6.00

7.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

4.00
5.00

6.00
7.00

To ta l

83,3%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

80,0%
83,3%

71,4%
77,8%

100,0%
100,0%

100,0%
83,3%

85,7%
80,0%

83,3%
83,3%

66,7%
83,3%

66,7%
83,3%

76,7%
100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

44,2%
51,0%

38,0%
68,0%

33,3%
66,7%

100,0%
49,1%

100,0%

100,0%

83,3%

83,3%

83,3%
83,3%

83,3%
83,3%

83,3%
83,3%

85,7%
33,3%

80,0%
66,7%

66,7%
83,3%

85,7%
60,0%

75,0%
100,0%

100,0%

100,0%
66,7%

83,3%
75,0%

65,2%
53,8%

66,7%
45,8%

66,7%
100,0%

66,3%

16,7%

16,7%

16,7%

20,0%

16,7%

28,6%

22,2%

16,7%

14,3%

20,0%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

33,3%

16,7%

23,3%

22,0%

16,7%

16,7%

16,7%
16,7%

16,7%
16,7%

16,7%
16,7%

33,3%

11,1%

33,3%

16,7%

14,3%

40,0%

25,0%

18,4%

16,7%

16,7%

26,9%
33,3%

26,0%
8,0%

5,6%

33,3%

16,7%

15,0%

25,9%

22,5%

16,7%

8,3%

14,3%

33,3%

20,0%

22,2%

1,9%

2,0%

8,0%

8,0%

3,7%

1,3%

2,7%

6,3%

5,6%

2,8%

26,9%

13,7%

28,0%

16,0%

61,1%

33,3%

25,2%

12,6%

8,8%

6,3%

17,5%

11,1%

45,8%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 71,3%. 

C2.Berdasarkan Kecamatan Barumun 
Tabel 104.Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Barumun 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 66,3%. 
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Barumun Barat

Bire

Gading

Sibontar

Aek Siala

Huta Ruhom

Batusundung

Paran Napa Jae

Paran Napa Dolok

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00 
To ta l

TPS 1.00 
To ta l

TPS 1.00 
To ta l

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

67,6%

67,6%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

32,4%

32,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C3.Berdasarkan Kecamatan Barumun Barat 
Tabel 105. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Barumun 

Sidongdong

Sisalean

To ta l

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 67,6%. 
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Barumun Baru

Siolip

Limbong

Mompang

Binabo Jae

Binabo Julu

Sabahotang

Sitarolo Julu

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Saba Rimba/Riba

Simaninggir Siolip

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

71,4%

71,4%

100,0%

100,0%

33,3%

33,3%

100,0%

100,0%

66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

33,3%

83,3%

83,3%

80,0%

80,0%

100,0%

100,0%

37,5%

37,5%

57,1%

57,1%

76,5%

75,0%

80,0%

50,0%

76,1%

28,6%

28,6%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

37,5%

37,5%

14,3%

14,3%

18,5%

25,0%

20,0%

50,0%

19,6%

25,0%

25,0%

28,6%

28,6%

4,9%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C4.Berdasarkan Kecamatan Barumun Baru 
Tabel 106. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Barumun Baru 

Total  

4,3%
 

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 76,1%. 
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Barumun Selatan

To ta l

Panarian

Sidomulio

Pagur Satio

Gunung Intan

Banua Tonga

Gunung Barani

Sayur Mahuncat

Tanjung Baringin

Batang Bulu Baru

Batang Bulu Lama

Tanjung Purba Baru

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

40,0%

40,0%

80,0%

60,0%

70,0%

60,0%

60,0%

50,0%

50,0%

60,0%

60,0%

50,0%

50,0%

40,0%

20,0%

40,0%

13,3%

20,0%

20,0%

40,2%

15,8%

40,0%

35,8%

50,0%

50,0%

20,0%

20,0%

40,0%

20,0%

40,0%

13,3%

11,0%

10,5%

10,4%

60,0%

60,0%

20,0%

40,0%

30,0%

40,0%

40,0%

40,0%

40,0%

30,0%

30,0%

20,0%

100,0%

60,0%

100,0%

60,0%

60,0%

73,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

80,0%

80,0%

48,8%

73,7%

60,0%

53,8%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C5.Berdasarkan Kecamatan Barumun Selatan 
Tabel 107. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Barumun Selatan 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 35,8%. 
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Barumun Tengah

To ta l

Siolip

Siparau

Binanga

Tandihat

Bara Batu

Bangkudu

Bahal Batu

PP. Makmur

Unterudang

Aek Tunjang

Janji Matogu

Sihaborgoan

Siboris Bahal

Sibatu Loting

Siboris Dolok

Pasar Binang

Ginduang Batu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Gunung Manaon

Gunung Baringin

Siboris Lombang

Pangirkiran Dolok

Gunung Malintang

Sihaborgoan Dalan

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

To ta l

90,9%

90,9%

91,7%

91,7%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

90,9%

90,9%

100,0%
100,0%

100,0%
66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%
100,0%

83,3%
66,7%

79,2%
100,0%

100,0%
100,0%

80,0%
100,0%

85,7%
87,5%

87,5%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

92,0%
100,0%

83,3%
66,7%

92,3%

20,0%

14,3%

12,5%

12,5%

16,7%

16,7%

8,3%

8,3%

2,2%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

20,8%

16,7%

16,7%

9,1%

9,1%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

9,1%

9,1%

5,8%

16,7%

33,3%

5,9%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

C6.Berdasarkan Kecamatan Barumun Tengah 
Tabel 108. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Barumun Tengah 

Aek Tanduk

1,8%

 
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 92,3%. 
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Batang Lubu Sutam

To ta l

Siojo

Pinarik

Botung

Siadam

Manggis

Tamiang

Hutabaru

Tandolan

Aek Sorik

Hutongga

Huta Nopan

Tangga Batu

Tanjung Baru

Pagaran Tayas

Tanjung Barani

Tanjung Botung

Pagaran Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

Pagaran Dolok Pinarik

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

66,7%

66,7%

100,0%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

22,2%

22,2%

50,0%

50,0%

55,6%

55,6%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

83,3%

83,3%

36,4%

36,4%

100,0%

100,0%

40,0%

40,0%

100,0%

100,0%

33,3%

33,3%

70,0%

70,0%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

100,0%

33,3%

66,7%

25,0%

25,0%

58,7%

33,3%

57,1%

33,3%

33,3%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

41,7%

41,7%

44,4%

44,4%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

63,6%

63,6%

60,0%

60,0%

66,7%

66,7%

83,3%

83,3%

30,0%

30,0%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

75,0%

75,0%

39,7%

66,7%

41,4%

16,7%

16,7%

11,1%

11,1%

8,3%

8,3%

1,7%

1,6%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C7.Berdasarkan Kecamatan Batang Lubu Sutam 

Tabel 109. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Batang Lubu Sutam 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 57,1%. 
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To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

100,0%

100,0%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

100,0%

100,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

40,0%

40,0%

20,0%

20,0%

51,9%

51,9%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

60,0%

60,0%

80,0%

80,0%

48,1%

48,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C8.Berdasarkan Kecamatan Huristak 

Tabel 110. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Huristak. 

Huristak Binanga Tolu 100,0%   
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
  
 
   
 

 

100,0%

33,3%Bulu Cina

33,3%

33,3%

33,3%
33,3%
33,3%

33,3%

33,3%
50,0%

Gala Bonang

Ganal

Gonting Jae

Gonting Julu

50,0%

66,7%
66,7%

50,0%

50,0%
33,3%
33,3%

50,0%

50,0%
83,3%

Gunung Manaon

Gunung Matinggi

Huristak

Huta Pasir Ulak Tano

Paran Tonga

83,3%

50,0%
50,0%

Pasar Huristak

Pasir Lancat Baru

Pasir Lancat Lama 33,3%
33,3%

66,7%

66,7%
Pasir Pinang

Paya Bujing

Pulo Bariang

Ramba

Siala Gundi

Sigading

Sipirok Baru

Tanjung Baringin

Tanjung Morang

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 51,9%. 
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Hutaraja Tinggi

To ta l

Siabu

Aliaga

Parmainan

Sigalapung

Ujung Batu I

Paya Ombur

Lubuk Bunut

Ujung Batu II

Ujung Batu III

Panyabungan

Ujung Padang

Sungai Korang

Hutaraja Tinggi

Pir Trans Sosa II

Pir Trans Sosa V

Tanjung Baringin

Pir Trans Sosa VI

Pir Trans Sosal IV

Mananti Sosa Jae

Sibodak Sosa Jae

Pir Trans Sosa III A

Pir Trans Sosa III B

Pasar Panyabungan

Pagaran Dolok Sosa

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 2.00

3.00

4.00

5.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

3.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00
4.00

5.00

To ta l

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

66,7%

66,7%

36,4%

33,3%

25,0%

28,6%

20,0%

20,0%

40,0%

40,0%

33,3%

33,3%

25,0%

33,3%

11,1%

40,0%

75,0%

55,6%

60,0%

33,3%

25,0%

10,0%

50,0%

20,0%

11,1%

11,1%

66,7%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

20,0%

20,0%

83,3%

83,3%

18,8%

20,7%

45,5%
66,7%

60,0%

60,0%

66,7%

25,0%

100,0%

33,3%

77,8%

20,0%

25,0%

22,2%

40,0%

50,0%

44,4%

50,0%

20,0%

77,8%

77,8%

33,3%

11,1%

75,0%

75,0%

16,7%

16,7%

23,2%

13,8%

18,2%

33,3%

21,2%

33,3%

9,1%

25,0%

10,0%

11,1%

11,1%

1,4%

83,3%

83,3%

75,0%

75,0%

100,0%

33,3%

33,3%

66,7%

54,5%

66,7%

75,0%
71,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

80,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

50,0%

33,3%

11,1%

40,0%

22,2%

50,0%

22,2%

100,0%

60,0%

100,0%

50,0%

80,0%

100,0%

66,7%

55,6%

80,0%

80,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

56,5%

65,5%

36,4%

33,3%

66,7%

56,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

C9.Berdasarkan Kecamatan Hutaraja Tinggi 

Tabel 111. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Hutaraja Tinggi 

21,2% 1,1%

Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 21,2%. 
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Bonal

Hutaibus

Sangkilon

Hutanopan

Huta Dolok

Suro Dingin

Janji Matogu

Huta Lombang

Janju Lobi Lima

Batang Bulu Jae

Gunung Manobot

Pagaran Jae Batu

Pagaran Jalu Jalu

Pagaran Silindung

Batang Bulu Tanggal

Batang Tanggal Baru

Pasar Latong Sangkilon

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

50,0%

50,0%

100,0%

100,0%

80,0%

80,0%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

50,0%

50,0%

83,3%

83,3%

66,7%

66,7%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

75,0%

100,0%

100,0%

66,7%

83,3%

83,3%

83,3%

33,3%

100,0%

66,7%

75,0%

100,0%

87,5%

75,5%

100,0%

100,0%

66,7%

77,6%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

20,0%

20,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

25,0%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

66,7%

33,3%

25,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C10. Berdasarkan Kecamatan Lubuk Barumun 

Tabel 112. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Lubuk Barumun 
Lubuk Barumun Aek Lancat

Tangga Bosi

 
 12,5%

24,5%Total 

33,3%

22,4% 
Sumber: Larispa, 2024. 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 77,6%. 
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Sihapas Barumun

To ta l

Aek Goti

Silenjeng

Balangka

Gulangan

Sitada Tada

Paran Dolok

Simaninggir

Ujung Padang

Lubuk Gonting

Padang Hasior

Tanjung Morang

Padang Hasior Dolok

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

66,7%

66,7%

80,0%

80,0%

66,7%

66,7%

83,3%

83,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

69,0%

69,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

29,6%

29,6%

20,0%

20,0%

1,4%

1,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C11. Berdasarkan Kecamatan Sihapas Barumun 
Tabel 113. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Sihapas Barumun 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 69,0%. 
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Sosa

To ta l

Ujung Batu

Tanjung Bale

Tanjung Botung Sosa

TPS 1.00
2.00
3.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00
2.00
3.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

4.00
5.00

6.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l
TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00
2.00
3.00
4.00

To ta l
TPS 1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00

To ta l

100,0%
33,3%
75,0%
72,7%
75,0%

75,0%
100,0%

100,0%
40,0%
50,0%
50,0%
46,2%
66,7%

66,7%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
66,7%

83,3%
75,0%

75,0%
50,0%

60,0%
80,0%

75,0%
66,7%

75,0%
68,0%

100,0%

100,0%
75,0%

75,0%
75,0%

75,0%
66,7%

66,7%
75,0%

75,0%
100,0%

75,0%
87,5%
75,0%

100,0%
75,0%

100,0%
87,5%
78,9%
70,4%
70,6%
87,5%
66,7%
75,0%
76,3%

25,0%

25,0%

25,0%
12,5%
25,0%

25,0%

12,5%
18,4%
25,9%
23,5%
12,5%
33,3%

20,0%

25,0%
0,7%

20,0%
25,0%
25,0%
23,1%

33,3%

33,3%

2,6%
3,7%
5,9%

3,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

C12. Berdasarkan Kecamatan Sosa 
Tabel 114. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Sosa 

 
 

 
  
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

Aek Tinga

66,7%

25,0%

27,3%
25,0%Aer Bale

25,0%

Gunung Baringin

Huta Raja Lamo 40,0%

25,0%

25,0%
30,8%
33,3%

33,3%
Hutaimbaru

Janjiraja

Mondang

33,3%

16,7%
25,0%
25,0%
50,0%

40,0%
20,0%
25,0%

33,3%
28,0% 

Parau Sorat

Pasar Ujung Batu

25,0%
4,0%

Plasma Mondang

Rao Rao Dolok 25,0%
25,0%
25,0%
25,0%Simarancar

Sisoma

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 76,3%. 
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Sosa Julu

Ramba

Ampolu

Tanjung

Roburan

Pasir Jae

Pasir Julu

Sungai Jior

Siginduang

Siborna Bunut

Lumban Huayan

Mananti Sosa Julu

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

 

To ta l

TPS 1.00 2.00

3.00

To ta l

 
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 71,4%. 

75,0

%

60,0

%

66,7

%

25,0

%

25,0%

75,0%

100,0%

50,0%

75,0%

62,5%

75,0%

75,0%

68,8%

75,0%

75,0%

100,0%

100,0%

50,0%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

75,0%

75,0%

66,7%

82,4%

75,0%

71,4%

25,0

%

40,0

%

33,3

%

50,0

%

50,0%

100,0%

100,0%

25,0%

50,0

%

25,0

%

37,5

%

25,0

%

25,0

%

31,3

%

25,0

%

25,0%

50,0%

16,7%

25,0%

25,0%

31,3%

17,6%

25,0%

27,3%

25,0%

25,0%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0

%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

 
C13. Berdasarkan Kecamatan Sosa Julu 

Tabel 115. Persoalan bantuan / imbalan pada da Kecamatan Sosa Julu 

Total 2,1%

1,3%
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Sosa Timur

Papaso

Salambue

Rombayan

Muara Tige

Gunung Inten

Pir Tran Sosa I A

Gunung Manaon

Sibodak Papaso

Pagaran Baringin

Pir Trans Sosa I B

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

 
To ta l
TPS 1.00

 

To ta l
TPS 1.00

 
To ta l

 
TPS 1.00
 
 
To ta l

 
Sumber: Larispa, 2024. 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 74,3%. 

2.00

3.00

100,0%

100,0%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

50,0%

25,0%

100,0%

58,3%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

75,0%

75,0%

75,0%

100,0%

100,0%

91,7%

75,0%

100,0%

87,5%

100,0%

100,0%

50,0%

50,0%

80,0%

80,0%

70,4%

75,0%

100,0%

74,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

25,0%

8,3%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

8,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C14. Berdasarkan Kecamatan Sosa Timur 

Tabel 116. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Sosa Timur 

 12,5%

Sigala Gala

Simangambat  50,0%
50,0%

20,0%
20,0%
25,9%

16,7%
21,6% 

Tanjung Ale  

Total 3,7%

8,3%
4,1%
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Sosopan

To ta l

Hulim

Ulu Aer

Sosopan

Simartolu

Huta Bata

Sihaporas

Aek Barg  ot

Sigala Gala

Huta Bargot

Subualbuali

Siundul Jae

Bingan Tolu

Sianggunan

Siundul Julu

Banua Tonga

Sosopan Julu

Siundol Dolok

Pagaranbira Jae

Hutabaru Siundol

Pagaran Bira Julu

Hutabaru Sosopan

Simaninggir Sosopan

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

75,0%

75,0%

60,0%

60,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

75,0%

75,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

80,0%

80,0%

100,0%

100,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

56,3%

40,0%

54,4%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

40,0%

40,0%

50,0%

50,0%

75,0%

75,0%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

75,0%

75,0%

20,0%

20,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

43,8%

60,0%

45,6%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C15. Berdasarkan Kecamatan Sosopan 

Tabel 117. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Sosopan 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 54,4%. 
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Ulu Barumun

To ta l

Tanjung

Sirasaisan

Paran Batu

Tapian Nauli

Aek Haruaya

Paringgonan

Pintu Padang

Subulussalam

Handang Kopo

Simanuldang Jae

Paringgonan Julu

Simanuldang Julu

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

80,0%

80,0%

50,0%

50,0%

66,7

%

50,0

%

70,0

%

62,5

%

80,0

%

66,7

%

83,3

%83,3%

66,7%

100,0%

80,0%

66,7%

66,7%

60,0

%

50,0

%

66,7

%

75,0

%

62,5

%

66,7

%

80,0

%

80,0%

75,0%

83,3%

80,0%

100,0%

100,0%

71,2%

71,0%

69,2%

70,1%

20,0%

20,0%

50,0%

50,0%

100,0%

33,3%

50,0%

30,0%

37,5%

20,0%

100,0%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

20,0

%

33,3

%33,3%

100,0%

40,0%

50,0%

33,3%

25,0%

37,5%

33,3%

20,0%

20,0%

25,0%

16,7%

20,0%

28,8%

29,0%

30,8%

100,0%

29,9%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

C16. Berdasarkan Kecamatan Ulu Barumun 

Tabel 118. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Ulu Barumun 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 70,1%. 
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Ulu Sosa

To ta l

Handio

Horuon

Parapat

Hapung

Mandian

Harang Jae

Harang Julu

Gunung Tua

Bonan Dolok

Hapung Torop

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

33,3%

50,0%

41,7%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

66,7%

50,0%

58,3%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

33,3%

50,0%

41,7%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

66,7%

50,0%

58,3%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

16,7%

50,0%

33,3%

46,7%

50,0%

50,0%

47,9%

16,7%

16,7%

8,3%

8,3

%

3,3

%

2,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

 
C17. Berdasarkan Kecamatan Ulu Sosa 

Tabel 119. Persoalan bantuan / imbalan pada Kecamatan Ulu Sosa 

Sumber: Larispa, 2024.
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat mendapatkan bantuan uang tunai sebesar 50,0%. 
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% within TPS

TPS 1.00

To ta l
TPS1.00Aek Buaton

To ta l
TPS1.00Aek Nabara Jae

To ta l
TPS1.00Aek Nabara Julu

To ta l
TPS1.00

2.00
3.00

Aek Nabara Tonga

To ta l
TPS 1.00Bangkuang 

To ta l
TPS1.00Hadungdung Aek

To ta l
TPS1.00

2.00

Hadungdung Pintu

To ta l

TPS1.00
2.00

Huta Bargot

To ta l
TPS1.00Janji Maria

To ta l
TPS 1.00

2.00

Marenu 

To ta l

TPS1.00Padang Garugur

To ta l
TPS1.00Padang Garugur Jae

To ta l

Padang Garugur JuluTPS1.00

To ta l
TPS1.00Paran Julu

To ta l
TPS1.00Paran Tonga

To ta l
TPS1.00Paya Bahung

To ta l
TPS1.00Sayur Mahincat

To ta l
TPS1.00Sayur Matua

To ta l
TPS 1.00Sidokan 

To ta l
TPS1.00Tanjung Rokan

To ta l
TPS 1.00Tobing 

To ta l
TPS1.00Tobing Tinggi

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

Total 

To ta l

16,7%

16,7%

0,6%

16,7%

16,7%
16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

10,2%
5,6%

9,6%
11,1%
33,3%
10,5%

11,1%
11,1%
11,1%
16,7%

16,7%
16,7%

16,7%

3,2%
5,6%

16,7%

16,7%

42,9%

42,9%

15,3%
33,3%
33,3%
17,7%

33,3%
16,7%
16,7%

16,7%
50,0%

50,0%
16,7%

16,7%
83,3%

83,3%
83,3%

83,3%
83,3%

83,3%
83,3%

83,3%
71,4%

71,4%
83,3%

83,3%
66,7%

66,7%
28,6%

28,6%
66,7%

66,7%
40,1%

22,2%
16,7%

37,6%

100,0%
16,7%
25,0%

25,0%
22,2%

11,1%
16,7%

50,0%

50,0%
16,7%

16,7%
33,3%

33,3%
16,7%

16,7%
16,7%

16,7%
16,7%

16,7%
16,7%

16,7%
28,6%

28,6%

16,7% 16,7%

16,7% 16,7%
28,6%

28,6%
16,7% 16,7%

16,7% 16,7%
1,9%19,1% 

22,2%
16,7%

19,3% 1,7%

To ta l
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

D. PERSOALAN Jika ada, sebutkan nominal angka yang pantas diberikan 
oleh tim pemenangan atau calon kepala daerah ? 

Berdasarkan data tabulasi silang maka di peroleh data pemetaan setiap desa,
pada kecamatan-kecamatan di Kabupaten Padang Lawas dan mendeskripsikan
hasil penelitian menurut desa sebagai berikut: 

D1. Berdasarkan Kecamatan Aek Nabara Barumun 
Tabel 120. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

TPS * Jika di berikan uang, Sebutkan jumlah yang pantas menurut anda ? * Desa * Kecamatan Crosstabulation

 Jika di berikan uang, Sebutkan jumlah yang pantas menurut anda ?
Rp. 

200.000 
s/d Rp. 
300.000

Rp. 
300.000 
s/d Rp. 
400.000

Rp. 
400.000 
s/d Rp 
500.000

< Rp. 
50.000

Rp 50.000 s/d Rp. 100.000 s/d > Rp. Lainny
aKecamatan 100.000 Rp. 200.000 500.000

Aek
 Nabara BarumunAek Bonban

14,3%
14,3%

22,2%

22,2%

42,9%
42,9%

33,3%

33,3%
28,6% 

14,3%
14,3%

11,1%

11,1%
42,9% 

14,3%
14,3%

22,2%

22,2%
14,3% 

14,3%
14,3%

11,1%

11,1%
14,3%

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

28,6% 42,9% 14,3% 

66,7%

66,7%
66,7% 

14,3%

16,7%

16,7%
16,7%
33,3%
16,7%
22,2%
16,7% 16,7%

16,7%

16,7%
16,7% 
16,7%

11,1%
50,0%
33,3% 
27,8%
16,7% 

33,3% 
11,1%
50,0% 

16,7% 
27,8%

50,0% 

16,7%

16,7%

16,7% 

16,7%

16,7%

20,0%

50,0%

25,0%

20,0%

16,7%
41,7% 

16,7% 16,7%

16,7% 16,7%

20,0% 16,7%

16,7%

16,7%

20,0%

16,7%

33,3%

33,3%

40,0%

50,0%

41,7%

20,0%

16,7%
8,3%

60,0%

50,0%

25,0% 

25,0%

22,2%

11,1%

41,7%

44,4%

22,2%

33,3%
16,7%

8,3%

22,2%

11,1%

16,7%

0,6% 9,4% 3,3%

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai Rp400.000 - Rp500.000 
sebesar 37,6%. 
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TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

4.00
5.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

5.00
6.00

7.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00
3.00

4.00
5.00

6.00
7.00

To ta l

6,3%

6,3%

7,5%

2,8%

20,8%

50,0%

100,0%

9,5% 5,3% 10,2% 10,9% 16,3% 7,4% 38,4% 1,9%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai lebih dari Rp500.000
sebesar 60.0%. 

D2. Berdasarkan Kecamatan Barumun 
Tabel 121. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Barumun Arsesimatorkis 16,7% 

16,7%
16,7% 

16,7%
16,7%
20,0% 
33,3%

14,3%

22,2%

8,3%

5,6%

16,7% 

16,7%
16,7% 

33,3%
33,3%

66,7%

66,7%
66,7%

50,0%
50,0%
80,0%
66,7%

85,7%

77,8%

25,0%
16,7%
22,2%
66,7%
71,4%
60,0%
66,7%
83,3%
83,3%

83,3%

83,3%

83,3%
83,3%
50,0%

50,0%
66,7%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Bangun RayaBulusonik 

Handis Julu 25,0%
66,7% 
38,9%

16,7%

11,1%

25,0%
16,7% 
22,2%
16,7% 
14,3%
20,0% 
16,7%

Hutarimbaru 16,7% 
14,3%
20,0% 
16,7%
16,7% 
16,7%

16,7%

16,7%

16,7%
16,7% 
16,7%

16,7%
16,7% 

Janjilobi 

Pagaran Baringin
Pancaukan 

33,3%

33,3%
16,7% 

16,7%

21,2%

11,8%

12,0%
24,0% 
27,8%
33,3%

16,7%

5,9%

8,0%

66,7%

15,4%

15,7%

16,0%
16,0% 

Pasar Sihubuan 17,3%

12,0%

9,6%

12,0%
24,0% 

7,7%

16,0%
12,0% 

19,2%

22,0%
16,0% 
33,3%
16,7% 

9,6%

2,0%
4,0%

4,0% 

27,8%
50,0% 

5,6% 5,6%

100,0%

18,2% 9,8% 14,5% 19,6% 17,8% 
16,7%

16,7%
16,7%

3,3% 13,1% 
50,0%

50,0%
83,3%

3,7%

Purba Tua
Sayur Martua

33,3%

33,3%

16,7% 

33,3%
16,7% 
25,0%
16,7%
16,7%

16,7%

83,3%

50,0%
66,7%
58,3%
66,7%
66,7%

66,7%

14,3%

16,7%
60,0%
27,8%
83,3%
83,3%
85,7%
80,0%

83,3%
50,0%

50,0%
83,3%
83,3%

83,3%

43,8%

41,1%
38,8% 
36,1%
20,8%

Sialambue 16,7%
16,7% 
16,7%
16,7%
16,7%

16,7%

Sihubuan Jae

Tanjung Julu 14,3%

16,7%

11,1%

42,9%

33,3%
20,0% 
33,3%

28,6%

16,7%

16,7%

16,7%
20,0% 
11,1%

Tanjung Botung 16,7%
16,7%
14,3% 
20,0%

16,7% 

Tanjung Durian
Tanobato 

50,0%

50,0%

16,7% 
16,7%

16,7%

16,9%

13,4%
12,5% 
22,2%
25,0% 
33,3%

Total 3,1%

3,6%
8,8% 

6,3%

18,8%
11,3% 

8,8%

8,9%

11,9%

7,1%
6,3% 

3,1%

0,9%
1,3%
2,8%

13,8% 
11,1%
25,0% 
16,7% 

16,7% 8,3%
4,2% 4,2% 
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Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai lebih dari Rp500.000
sebesar 51,4%. 

D3. Berdasarkan Kecamatan Barumun Barat 
Tabel 122. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Barumun Barat

Bire

To ta l

Gading

Sibontar

Sisalean

Aek Siala

Sidongdong

Huta Ruhom

Batusundung

Paran Napa Jae

Paran Napa Dolok

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

33,3%

33,3%

4,1%

4,1%

11,1%

11,1%

1,4%

1,4%

33,3%

33,3%

22,2%

22,2%

22,2%

22,2%

9,5%

9,5%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

62,5%

62,5%

11,1%

11,1%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,8%

33,8%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

37,5%

37,5%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

51,4%

51,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai lebih dari Rp500.000
sebesar 39,1% 

D4. Berdasarkan Kecamatan Barumun Baru 
Tabel 123. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Barumun Baru Binabo Jae

To ta l

Siolip

Limbong

Mompang

Binabo Julu

Sabahotang

Sitarolo Julu

Sigorbus Jae

Sigorbus Julu

Hasahatan Jae

Hasahatan Jae

Saba Rimba/Riba

Simaninggir Siolip

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

25,0%

25,0%

12,5%

12,5%

3,7%

3,3%

16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

6,7%

6,7%

50,0%

50,0%

7,4%

6,5%

20,0%

20,0%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

14,3%

14,3%

11,1%

9,8%

13,3%

13,3%

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

12,5%

12,5%

14,3%

14,3%

8,6%

7,6%

13,3%

13,3%

16,7%

16,7%

12,5%

12,5%

62,5%

62,5%

71,4%

71,4%

17,3%

15,2%

42,9%

42,9%

20,0%

20,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

37,5%

37,5%

19,8%

17,4%

57,1%

57,1%

26,7%

26,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

100,0%

100,0%

83,3%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

33,3%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

16,7%

16,7%

60,0%

60,0%

30,9%

100,0%

100,0%

100,0%

39,1%

12,5%

12,5%

1,2%

1,1%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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Barumun Selatan

To ta l

Panarian

Sidomulio

Pagur Satio

Gunung Intan

Banua Tonga

Gunung Barani

Sayur Mahuncat

Tanjung Baringin

Batang Bulu Baru

Batang Bulu Lama

Tanjung Purba Baru

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

30,0%

30,0%

60,0%

30,0%

20,0%

40,0%

20,0%

26,7%

20,0%

11,1%

14,3%

14,3%

11,0%

10,5%

20,0%

11,3%

40,0%

40,0%

20,0%

10,0%

20,0%

20,0%

20,0%

20,0%

10,0%

10,0%

20,0%

60,0%

40,0%

80,0%

60,0%

40,0%

60,0%

80,0%

75,0%

77,8%

85,7%

85,7%

40,0%

40,0%

31,7%

52,6%

40,0%

35,8%

60,0%

60,0%

100,0%

80,0%

90,0%

80,0%

80,0%

60,0%

60,0%

80,0%

80,0%

50,0%

50,0%

40,0%

20,0%

25,0%

11,1%

60,0%

60,0%

50,0%

36,8%

45,3%

20,0%

6,7%

20,0%

0,9%

10,0%

10,0%

20,0%

10,0%

20,0%

6,7%

4,9%

20,0%

4,7%

2,4%

1,9%

20,0% 20,0%

20,0% 20,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai lebih dari Rp500.000
sebesar 47,0% 

%. 

 
D5. Berdasarkan Kecamatan Barumun Selatan 

Tabel 124. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral  Page 112 

Binanga

Bara Batu

Bangkudu

Bahal Batu

PP. Makmur

Janji Matogu

Siboris Bahal

Sibatu Loting

Siboris Dolok

Pasar Binang

Ginduang Batu

Padang Garugur

Padang Matinggi

Gunung Manaon

Gunung Baringin

Siboris Lombang

Pangirkiran Dolok

Gunung Malintang

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

3.00
4.00

To ta l

27,3%

27,3%

41,7%

41,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

27,3%

27,3%

33,3%
33,3%

33,3%
33,3%

33,3%

40,0%

40,0%

60,0%

60,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

46,2%

46,2%

50,0%

50,0%

42,9%

42,9%

33,3%
33,3%

50,0%
33,3%

37,5%

50,0%

33,3%

50,0%

14,3%

12,5%

12,5%

50,0%

25,0%

10,0%

10,0%

25,0%
50,0%

37,5%
16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

12,5%

12,5%

28,3%
44,1%

50,0%
33,3%

30,9%

12,5%

25,0%

16,7%

40,0%

28,6%

25,0%

25,0%

50,0%
16,7%

33,3%
30,0%

30,0%

33,3%

33,3%

8,3%

8,3%

27,3%

27,3%

33,3%
33,3%

33,3%
16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

20,0%

20,0%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

15,4%

15,4%

16,7%

16,7%

14,3%

14,3%

16,7%
16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

20,0%

14,3%

12,5%

12,5%

8,3%

8,3%

27,3%

27,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

27,3%

27,3%

16,7%
16,7%

16,7%
50,0%

50,0%

40,0%

40,0%

20,0%

20,0%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

38,5%

38,5%

33,3%

33,3%

42,9%

42,9%

33,3%
33,3%

16,7%
66,7%

37,5%
50,0%

25,0%
33,3%

50,0%

14,3%

12,5%

12,5%

33,3%
33,3%

33,3%
20,0%

20,0%

18,2%

18,2%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

18,2%

18,2%

16,7%
16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

12,5%

50,0%

16,7%

40,0%

28,6%

25,0% 12,5%

25,0% 12,5%

16,7%

8,3%

30,0% 10,0%

30,0% 10,0%

50,0% 25,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

D6. Berdasarkan Kecamatan Barumun Tengah 
Tabel 125. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 
 rumun Tengah

Ba Aek Tanduk
Aek Tunjang

27,3%
27,3%

 

Sihaborgoan

 

 

 

 

 

 

 
  
 

 
 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp400.000 - 
Rp500.000 sebesar 27,2% 

25,0%
12,5% 
33,3%

33,3%
33,3% 

25,0%
12,5% 25,0% 12,5%

33,3% 33,3%
16,7% 16,7%

Sihaborgoan Dalan
Siolip 

16,7%

16,7%

16,7% 

33,3%

33,3%

33,3% 

33,3%

33,3%

25,0% 

16,7%

33,3%

33,3% 

16,7%

16,7%

12,5% 

16,7%16,7%

16,7%

16,7%

Siparau

Tandihat

Unterudang 16,7%

16,7%

37,5% 12,5%

25,0% 

23,0%
20,6% 

16,7%

22,1%

12,5% 

26,1%
29,4% 

16,7%

66,7%

27,2%

37,5% 12,5%

Total 3,5% 16,8%
5,9%

16,7%

15,1%

2,2%

2,9% 1,8%
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D7. Berdasarkan Kecamatan Batang Lubuk Sutam 
Tabel 126. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Aek Sorik

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp300.000 –
Rp400.000 sebesar 30,9% 

Batang Lubu Sutam

To ta l

Siojo

Pinarik

Botung

Siadam

Manggis

Tamiang

Hutabaru

Tandolan

Hutongga

Huta Nopan

Tangga Batu

Tanjung Baru

Pagaran Tayas

Tanjung Barani

Tanjung Botung

Pagaran Dolok
Pinarik

Pagaran Manggis

Muara Malinto Baru

Muara Malinto Lama

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

11,1%

11,1%

0,6%

0,5%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

72,7%

72,7%

40,0%

40,0%

20,0%

20,0%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

16,7%

50,0%

50,0%

17,9%

33,3%

18,8%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

10,1%

16,7%

10,5%

8,3%

8,3%

8,3%

8,3%

33,3%

33,3%

40,0%

40,0%

58,3%

58,3%

33,3%

16,7%

25,0%

55,6%

55,6%

11,1%

11,1%

41,7%

41,7%

44,4%

44,4%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

18,2%

18,2%

44,4%

44,4%

30,0%

30,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

10,0%

10,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

37,5%

37,5%

31,3%

25,0%

30,9%

33,3%

33,3%

55,6%

55,6%

33,3%

33,3%

22,2%

22,2%

16,7%

8,3%

8,3%

8,3%

16,7%

16,7%

9,1%

9,1%

22,2%

22,2%

30,0%

30,0%

25,0%

25,0%

58,3%

58,3%

33,3%

33,3%

10,0%

10,0%

12,5%

12,5%

20,7%

8,3%

19,9%

33,3%

16,7%

11,1%

11,1%

22,2%

22,2%

25,0%

25,0%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

16,7%

16,7%

8,3%

8,3%

7,3%

16,7%

7,9%

33,3%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

20,0%

20,0%

66,7%

33,3%

12,3%

11,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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D8. Berdasarkan Kecamatan Huristak 
Tabel 127. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Binanga Tolu

 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp300.000 –
Rp400.000 sebesar 29,3% 

Huristak TPS 1.00

To ta l

TPS1.00Bulu Cina

To ta l

TPS1.00Gala Bonang

To ta l

TPS 1.00Ganal 

To ta l

TPS1.00Gonting Jae

To ta l

TPS1.00Gonting Julu

To ta l

TPS1.00Gunung Manaon

To ta l

TPS1.00Gunung Matinggi

To ta l

TPS 1.00Huristak 

To ta l

Huta Pasir Ulak TanoTPS1.00

To ta l

TPS1.00Paran Tonga

To ta l

TPS1.00Pasar Huristak

To ta l

TPS1.00Pasir Lancat Baru

To ta l

TPS1.00Pasir Lancat Lama

To ta l

TPS1.00Pasir Pinang

To ta l

TPS1.00Paya Bujing

To ta l

TPS1.00Pulo Bariang

To ta l

TPS 1.00Ramba 

To ta l

TPS1.00Siala Gundi

To ta l

TPS 1.00Sigading 

To ta l

TPS1.00Sipirok Baru

To ta l

TPS1.00Tanjung Baringin

To ta l

TPS1.00Tanjung Morang

To ta l

TPS 1.00Total 

To ta l

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

80,0%

80,0%

60,0%

60,0%

18,8%

18,8%

16,7%

16,7%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

8,3%

8,3%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

20,0%

20,0%

20,0%

20,0%

29,3%

29,3%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

20,0%

20,0%

29,3%

29,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

5,3%

5,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

9,0%

9,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral  Page 115 

D9. Berdasarkan Kecamatan Hutaraja Tinggi 
Tabel 128. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 
Hutaraja Tinggi Aliaga

33,3%

11,4% 0,5% 2,2% 7,6% 4,3%  

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp300.000 – 
Rp400.000 sebesar 42,9% 

TPS 1.00

To ta l

TPS1.00Hutaraja Tinggi

To ta l

TPS2.00

3.00

4.00

5.00

Lubuk Bunut

To ta l

TPS1.00

2.00
Mananti Sosa Jae

To ta l

TPS1.00Pagaran Dolok Sosa

To ta l

TPS 1.00Panyabungan 

To ta l

TPS 1.00Parmainan 

To ta l

TPS1.00Pasar Panyabungan

To ta l

TPS1.00Paya Ombur

To ta l

TPS1.00

2.00

3.00

Pir Trans Sosa II

To ta l

TPS1.00

2.00
Pir Trans Sosa III A

To ta l

TPS1.00

2.00
Pir Trans Sosa III B

To ta l

TPS1.00

2.00
Pir Trans Sosal IV

To ta l

TPS1.00

2.00
Pir Trans Sosa V

To ta l

TPS1.00

3.00
Pir Trans Sosa VI

To ta l

TPS 1.00Siabu 

To ta l

TPS1.00

2.00

3.00

Sibodak Sosa Jae

To ta l

TPS 1.00Sigalapung 

To ta l

TPS1.00Sungai Korang

To ta l

TPS1.00Tanjung Baringin

To ta l

TPS1.00Ujung Batu I

To ta l

TPS1.00Ujung Batu II

To ta l

TPS1.00Ujung Batu III

To ta l

TPS1.00Ujung Padang

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Total 

To ta l

25,0%

11,1%

3,4%

40,0%

40,0%

20,0%

20,0%

70,0%

70,0%

33,3%

33,3%

33,3%

25,0%

11,1%

66,7%

22,2%

25,0%

25,0%

33,3%

9,1%

13,0%

6,9%

50,0%

50,0%

37,5%

37,5%

50,0%

33,3%

33,3%

27,3%

33,3%

25,0%

28,6%

70,0%

70,0%

60,0%

60,0%

40,0%

40,0%

83,3%

83,3%

100,0%

33,3%

33,3%

50,0%

40,0%

50,0%

44,4%

20,0%

11,1%

50,0%

66,7%

60,0%

66,7%

50,0%

60,0%

33,3%

66,7%

33,3%

60,0%

60,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

45,7%

34,5%

36,4%

33,3%

33,3%

42,9%

50,0%

50,0%

62,5%

62,5%

50,0%

100,0%

66,7%

33,3%

63,6%

75,0%

42,9%

30,0%

30,0%

40,0%

40,0%

16,7%

16,7%

66,7%

66,7%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

80,0%

50,0%

66,7%

33,3%

20,0%

33,3%

50,0%

40,0%

66,7%

66,7%

66,7%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

20,0%

20,0%

33,3%

33,3%

24,6%

44,8%

63,6%

66,7%

33,3%

31,0%

33,3%

14,3%

20,0%

11,1%

25,0%

11,1%

25,0%

10,0%

2,2%

3,4%

33,3%

14,3%

30,0%

30,0%

22,2%

10,0%

66,7%

66,7%

9,4%

3,4%

33,3%

33,3%

11,1% 22,2%

40,0%

25,0%

11,1%

25,0%

33,3%

33,3%

33,3%

11,1%

25,0%

25,0%

20,0%

20,0%

5,1%

3,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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Lubuk Barumun Aek Lancat TPS1.00

To ta l

TPS1.00Batang Bulu Jae

To ta l

TPS1.00Batang Bulu Tanggal

To ta l

Batang Tanggal BaruTPS1.00

To ta l

TPS 1.00Bonal 

To ta l

TPS1.00Gunung Manobot

To ta l

TPS1.00Huta Dolok

To ta l

TPS1.00Huta Lombang

To ta l

TPS 1.00Hutaibus 

To ta l

TPS 1.00Hutanopan 

To ta l

TPS1.00Janju Lobi Lima

To ta l

TPS1.00Janji Matogu

To ta l

TPS1.00Pagaran Jae Batu

To ta l

TPS1.00Pagaran Jalu Jalu

To ta l

TPS1.00Pagaran Silindung

To ta l

TPS1.002.00
3.00

4.00

Pasar Latong 
Sangkilon

To ta l

TPS 1.00Sangkilon 

To ta l

TPS1.00

2.00
Suro Dingin

To ta l

TPS1.00

2.00
Tangga Bosi

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

Total 

To ta l

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

25,0%

33,3%

16,7%

50,0%

50,0%

33,3%

16,7%

25,0%

12,5%

16,4%

33,3%

15,2%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

40,0%

40,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

66,7%

33,3%

50,0%

25,0%

20,0%

44,4%

33,3%

8,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

25,0%

33,3%

16,7%

13,6%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

40,0%

40,0%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

25,0%

33,3%

33,3%

25,0%

33,3%

33,3%

66,7%

33,3%

50,0%

50,0%

50,0%

27,3%

22,2%

33,3%

33,3%

27,2%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

50,0%

25,0%

100,0%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

25,0%

12,5%

22,7%

33,3%

33,3%

23,2%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

D10. Berdasarkan Kecamatan Lubuk Barumun 
Tabel 129. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

21,6% 12,8% 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden 
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp400.000 – 
Rp500.000 sebesar 27,2% 
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D11. Berdasarkan Kecamatan Sihapas Barumun 
Tabel 130. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp300.000 –
Rp400.000 sebesar 40,8% 

Sihapas Barumun Aek Goti TPS1.00

To ta l

TPS 1.00Balangka 

To ta l

TPS 1.00Gulangan 

To ta l

TPS1.00Lubuk Gonting

To ta l

TPS1.00Padang Hasior

To ta l

Padang Hasior DolokTPS1.00

To ta l

TPS1.00Paran Dolok

To ta l

TPS 1.00Silenjeng 

To ta l

TPS 1.00Simaninggir 

To ta l

TPS1.00Sitada Tada

To ta l

TPS1.00Tanjung Morang

To ta l

TPS1.00Ujung Padang

To ta l

TPS 1.00Total 

To ta l

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

5,6%

5,6%

33,3%

33,3%

60,0%

60,0%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

40,8%

40,8%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

29,6%

29,6%

20,0%

20,0%

1,4%

1,4%

16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

22,5%

22,5%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral  Page 118 

D12. Berdasarkan Kecamatan Sosa 
Tabel 131. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp400.000 –
Rp500.000 sebesar 24,4% 

Sosa

To ta l

Sisoma

Aer Bale

Janjiraja

Mondang

Aek Tinga

Ujung Batu

Simarancar

Hutaimbaru

Parau Sorat

Tanjung Bale

Rao Rao Dolok

Huta Raja Lamo

Gunung Baringin

Tanjung Botung
Sosa

Plasma Mondang

Pasar Ujung Batu

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

To ta l

25,0%

25,0%

4,0%

6,3%

5,9%

25,0%

1,5%

33,3%

16,7%

25,0%

25,0%

25,0%

6,3%

3,9%

5,9%

3,0%

20,0%

20,0%

20,0%

25,0%

12,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

25,0%

12,5%

50,0%

25,0%

9,1%

7,7%

12,5%

5,3%

11,1%

11,8%

12,5%

7,4%

25,0%

66,7%

25,0%

36,4%

20,0%

25,0%

25,0%

23,1%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

33,3%

33,3%

75,0%

75,0%

25,0%

12,5%

25,0%

25,0%

50,0%

25,0%

18,4%

22,2%

11,8%

25,0%

33,3%

25,0%

19,3%

33,3%

25,0%

8,0%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

40,0%

25,0%

23,1%

25,0%

50,0%

37,5%

33,3%

16,7%

25,0%

60,0%

20,0%

25,0%

66,7%

25,0%

36,0%

25,0%

25,0%

37,5%

37,5%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

12,5%

18,4%

33,3%

17,6%

25,0%

66,7%

25,0%

23,0%

25,0%

9,1%

50,0%

50,0%

25,0%

33,3%

25,0%

27,3%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

25,0%

50,0%

23,1%

33,3%

33,3%

25,0%

12,5%

66,7%

33,3%

75,0%

20,0%

25,0%

20,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

25,0%

12,5%

75,0%

25,0%

25,0%

31,3%

30,3%

18,5%

23,5%

12,5%

24,4%

50,0%

66,7%

33,3%

50,0%

50,0%

25,0%

12,5%

25,0%

6,3%

19,7%

14,8%

17,6%

25,0%

18,2%

25,0%

25,0%

25,0% 25,0%

25,0% 25,0%

20,0%

25,0%

25,0%

23,1%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

12,5% 12,5%

40,0% 20,0%

25,0%

25,0%

8,0%12,0%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

12,5%

12,5%

3,9%

5,9%

25,0%

3,7%17,8% 

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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D13. Berdasarkan Kecamatan Sosa Julu 
Tabel 132. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp400.000 –
Rp500.000 sebesar 24,4% 

Sosa Julu

To ta l

Ramba

Ampolu

Tanjung

Roburan

Pasir Jae

Pasir Julu

Sungai Jior

Siginduang

Siborna Bunut

Lumban Huayan

Mananti Sosa Julu

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

25,0%

8,3%

5,9%

1,3%

12,5%

25,0%

25,0%

6,3%

4,2%

2,6%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

8,3%

37,5%

25,0%

75,0%

43,8%

8,3%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

20,8%

5,9%

25,0%

18,2%

25,0%

40,0%

33,3%

25,0%

25,0%

50,0%

75,0%

41,7%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

50,0%

16,7%

14,6%

29,4%

33,3%

20,8%

50,0%

20,0%

33,3%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

50,0%

25,0%

33,3%

25,0%

50,0%

25,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

50,0%

25,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

39,6%

29,4%

25,0%

35,1%

25,0%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

75,0%

50,0%

41,7%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

12,5%

17,6%

16,7%

14,3%

8,3%

25,0%

40,0%

33,3%

25,0%

25,0%

25,0%

8,3%

25,0%

25,0%

8,3%

11,8%

7,8%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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D14. Berdasarkan Kecamatan Sosa Timur 
Tabel 133. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp300.000 –
Rp400.000 sebesar 27,0% 

Sosa Timur

To ta l

Papaso

Salambue

Rombayan

Muara Tige

Sigala Gala

Tanjung Ale

Gunung Inten

Simangambat

Pir Tran Sosa I A

Gunung Manaon

Sibodak Papaso

Pagaran Baringin

Pir Trans Sosa I B

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

3,7%

2,7%

25,0%

25,0%

16,7%

16,7%

16,7%

3,7%

12,5%

4,1%

33,3%

33,3%

50,0%

25,0%

25,0%

33,3%

11,1%

11,1%

50,0%

50,0%

25,0%

12,5%

8,3%

25,0%

25,0%

25,0%

60,0%

60,0%

20,4%

8,3%

12,5%

17,6%

66,7%

66,7%

25,0%

50,0%

25,0%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

25,0%

41,7%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

20,0%

20,0%

24,1%

50,0%

12,5%

27,0%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

50,0%

33,3%

22,2%

22,2%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

16,7%

16,7%

16,7%

25,0%

25,0%

16,7%

16,7%

37,5%

18,9%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

25,0%

25,0%

50,0%

25,0%

16,7%

16,7%

20,0%

20,0%

11,1%

16,7%

25,0%

13,5%

25,0%

8,3%

11,1%

11,1%

25,0%

8,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

33,3%

55,6%

55,6%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

14,9%

18,5%

8,3%

8,3%

25,0%

12,5%

1,9%

1,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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D15. Berdasarkan Kecamatan Sosopan 
Tabel 134. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

 
Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp300.000 –
Rp400.000 sebesar 43,3% 

Sosopan

To ta l

Hulim

Ulu Aer

Sosopan

Huta Bata

Sihaporas

Aek Bargot

Sigala Gala

Huta Bargot

Subualbuali

Siundul Jae

Bingan Tolu

Sianggunan

Siundul Julu

Simaninggir
Sosopan

Simartolu

Banua Tonga

Sosopan Julu

Siundol Dolok

Pagaranbira Jae

Pagaran Bira Julu

Hutabaru Siundol

Hutabaru Sosopan

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l
TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00
2.00

To ta l

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

5,0%

4,4%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

75,0%

75,0%

40,0%

40,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

40,0%

40,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

100,0%

50,0%

100,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

50,0%

41,3%
60,0%

43,3%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

75,0%

75,0%

25,0%

25,0%

7,5%

30,0%

10,0%

20,0%

20,0%

25,0%

25,0%

50,0%

50,0%

25,0%

25,0%

20,0%

20,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

50,0%

25,0%

50,0%

25,0%

50,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

20,0%

17,8%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

40,0%

40,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

40,0%

40,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

50,0%

25,0%

50,0%

25,0%

50,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

25,0%

26,3%
10,0%

24,4%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%
100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
100,0%

100,0%  
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D16. Berdasarkan Kecamatan Ulu Barumun 
Tabel 135. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai dari Rp400.000 –
Rp500.000 sebesar 28,9% 

Ulu Barumun

To ta l

Tanjung

Sirasaisan

Paran Batu

Tapian Nauli

Aek Haruaya

Paringgonan

Pintu Padang

Subulussalam

Handang Kopo

Simanuldang Jae

Paringgonan Julu

Simanuldang Julu

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

4.00

To ta l

25,0%

10,0%

1,9%

1,0%

50,0%

12,5%

10,0%

20,0%

33,3%

20,0%

16,7%

16,7%

100,0%

20,0%

33,3%

25,0%

8,3%

6,7%

9,6%

6,5%

7,7%

8,2%

16,7%

12,5%

20,0%

12,5%

40,0%

20,8%

33,3%

33,3%

50,0%

20,0%

20,0%

16,7%

33,3%

12,5%

13,3%

20,0%

20,0%

11,5%

12,9%

23,1%

13,4%

40,0%

40,0%

50,0%

50,0%

33,3%

25,0%

30,0%

25,0%

100,0%

25,0%

16,7%

16,7%

50,0%

20,0%

16,7%

16,7%

33,3%

25,0%

25,0%

26,7%

40,0%

40,0%

25,0%

10,0%

20,0%

20,0%

25,0%

19,4%

15,4%

100,0%

22,7%

50,0%

50,0%

40,0%

37,5%

20,0%

33,3%

50,0%

50,0%

33,3%

20,0%

50,0%

50,0%

40,0%

33,3%

33,3%

25,0%

50,0%

40,0%

20,0%

20,0%

25,0%

33,3%

30,0%

28,8%

25,8%

38,5%

28,9%

60,0%

60,0%

50,0%

50,0%

50,0%

25,0%

20,0%

12,5%

33,3%

20,0%

16,7%

16,7%

20,0%

16,7%

25,0%

12,5%

13,3%

40,0%

40,0%

25,0%

66,7%

50,0%

60,0%

60,0%

23,1%

35,5%

15,4%

25,8%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%  
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Berdasarkan tabel dan gambar diatas, maka dapat disimpulkan mayoritas responden
menyatakan bahwa masyarakat memilih nominal uang tunai lebih dari Rp500.000
sebesar 70,8% 

D17. Berdasarkan Kecamatan Ulu Sosa 
Tabel 136. Persepsi Masyarakat di desa-desa mengenai angka yang pantas
diterima: 

Ulu Sosa

To ta l

Handio

Horuon

Parapat

Hapung

Mandian

Harang Jae

Harang Julu

Gunung Tua

Bonan Dolok

Hapung Torop

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

To ta l

TPS 1.00

2.00

3.00

To ta l

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

6,7%

8,3%

16,7%

8,3%

16,7%

8,3%

16,7%

8,3%

8,3%

2,1%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

25,0%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

25,0%

18,3%

20,8%

16,7%

18,8%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

66,7%

83,3%

50,0%

66,7%

83,3%

83,3%

83,3%

83,3%

66,7%

66,7%

66,7%

75,0%

62,5%

66,7%

70,8%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
 



Lebih Baik Dalam Methodologi Lebih Unggul Dalam Moral  Page 124 

BAB III
PENUTUP 

 Hasil survei segmentasi suara Pilkada 2024 menyoroti kompleksitas dan

keberagaman preferensi serta pandangan masyarakat terhadap proses pemilihan

kepala daerah. Temuan-temuan ini memberikan pemahaman mendalam tentang

dinamika politik lokal dan perbedaan yang ada di antara segmen-segmen pemilih.

Dengan menggunakan data yang terkumpul, diharapkan pihak terkait dapat merancang

strategi kampanye yang lebih tepat sasaran, serta mengambil langkah-langkah yang

diperlukan untuk meningkatkan partisipasi dan kepercayaan masyarakat dalam proses

demokrasi. Terima kasih kepada semua responden yang telah berpartisipasi dalam

survei ini, serta kepada semua pihak yang telah mendukung penyelenggaraan survei

ini. Semoga hasil survei ini dapat menjadi landasan yang kokoh bagi pembangunan

demokrasi yang lebih inklusif dan berkelanjutan di tingkat local.

Survei segmentasi suara dalam Pilkada 2024 memberikan wawasan yang mendalam

tentang preferensi dan pandangan masyarakat terhadap pemilihan kepala daerah.

Temuan dari survei ini menunjukkan betapa kompleks dan beragamnya dinamika politik

lokal, serta perbedaan yang signifikan di antara segmen-segmen pemilih. Berikut adalah

poin-poin utama yang dapat dirangkum dari hasil survei tersebut: 

1. Kompleksitas dan Keberagaman Preferensi 

Preferensi yang Beragam: Pemilih memiliki berbagai preferensi yang dipengaruhi

oleh faktor-faktor seperti usia, pendidikan, pekerjaan, dan lokasi geografis. Setiap

kelompok demografis menunjukkan kecenderungan yang berbeda dalam memilih

calonkepala daerah. Isu-isu Utama: Berbagai isu penting bagi pemilih, seperti

ekonomi, pendidikan, kesehatan, dan infrastruktur, menunjukkan prioritas yang

berbeda antar segmen. Pemilihdari daerah perkotaan mungkin lebih fokus pada

isu ekonomi dan lapangan kerja, sementara pemilih di pedesaan lebih peduli

terhadap infrastruktur dan layanan kesehatan. 

2. Pemahaman Dinamika Politik Lokal 

Kekuatan dan Kelemahan Calon: Survei ini membantu mengidentifikasi kekuatan

dan kelemahan masing-masing calon berdasarkan persepsi masyarakat. Ini

termasuk kemampuan calon dalam memimpin, integritas, dan program kerja yang

ditawarkan. Persepsi Partai Politik: Persepsi masyarakat terhadap partai politik

yang mengusung calon juga bervariasi. Loyalitas partai, sejarah kinerja, 
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dan kampanye partai mempengaruhipreferensi pemilih. 

3. Strategi Kampanye yang Tepat Sasaran 

Penyesuaian Pesan Kampanye: Dengan data yang ada, tim kampanye dapat

menyesuaikan pesan dan strategi kampanye mereka agar lebih relevan dan

efektif bagi berbagai segmen pemilih. Misalnya, kampanye di daerah dengan

isu utama ekonomi harus menekankan rencana pengembangan ekonomi lokal.

Pendekatan Komunikasi: Metode komunikasi yang digunakan dalam kampanye

juga dapat disesuaikan berdasarkan preferensi media yang berbeda dari setiap

segmen. Pemilih muda mungkin lebih responsif terhadap kampanye melalui

media sosial, sementara generasi yang lebih tua mungkin lebih terjangkau

melalui media tradisional. 

4. Meningkatkan Partisipasi dan Kepercayaan Masyarakat 

Edukasi Pemilih: Menyediakan informasi yang jelas dan transparan tentang

proses pemilihan dan calon dapat meningkatkan partisipasi pemilih. Edukasi

pemilih tentang pentingnya suara mereka dalam Pilkada sangat penting. 

Transparansi dan Akuntabilitas: Langkah-langkah untuk memastikan transparansi dalam proses pemilihan dapat meningkatkan

kepercayaan masyarakat terhadap hasil Pilkada. Ini termasuk pengawasan yang

ketat 

terhadap pelaksanaan pemilihan dan penanganan keluhan atau sengketa 

dengan adil. 

5. Dukungan dan Partisipasi dalam Survei 

Apresiasi kepada Responden: Terima kasih kepada semua responden yang telah

berpartisipasi dalam survei ini, memberikan data yang berharga untuk analisis.

Kolaborasi dengan Berbagai Pihak: Dukungan dari berbagai pihak, termasuk

akademisi, organisasi masyarakat sipil, dan pemerintah daerah, sangat penting

dalam penyelenggaraan survei ini. Hasil survei segmentasi suara Pilkada 2024

diharapkan dapat menjadi landasan yang kokoh untuk pembangunan demokrasi

yang lebih inklusif dan berkelanjutan di tingkat lokal. Dengan memahami

kompleksitas dan keberagaman preferensi pemilih, pihak terkait dapat merancang

strategi yang lebih efektif dan meningkatkan partisipasi serta kepercayaan

masyarakat dalam proses demokrasi. Semoga temuan ini bermanfaat bagi semua

pihak yang terlibat dalam Pilkada 2024 dan pembangunan politik lokal di

Indonesia. 
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